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MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli’nin, DEM’e 
yönelik “Teröre cephe alın, Türkiye partisi olun” 
ve terör örgütü PKK’nın kurucusu Öcalan’a yö-
nelik “Terörün tamamen bittiğini ve örgütün 
lağvedildiğini haykır” çağrısıyla başlattığı süreç, 
artık ete kemiğe bürünme noktasına gelmiştir.

Peki, bu çağrıların hayata geçmesinden kim 
rahatsız olur?

Elbette, Türkiye’nin bölünmesini amaçlayan 
ve yıllardır terör örgütü PKK’yı içeriden ve dı-
şarıdan besleyerek bu hedefe ulaşmaya çalışan 
odaklar...

Ve yine, “Terörsüz Türkiye” idealine yönelik 
atılan her adımdan rahatsız olan, Cumhur İttifa-
kı’nın başarısız olması için sürekli iftira atan ve 
algı oluşturmaya çalışan siyaset bezirgânları...

Bu süreçte ne yalanlar söylendi, ne iftiralar 
atıldı.  Oysa “Terörsüz Türkiye” hedefi doğrultu-
sunda adım atanlar; terörle mücadele tarihinde en 
etkili silahlı operasyonları gerçekleştirmiş, Tür-
kiye’nin dağlarında terörist unsurları temizlemiş, 
Irak ve Suriye’de PKK’ya ağır darbeler vurmuş 
olan Cumhur İttifakı’dır. Bu mücadeleyi yapan 
Cumhur ittifakına bu konuda akıl vermek ya da 
suçlamak, kimsenin haddi değildir.

Hele ki, şehitlerimizin annelerinin, babalarının 
ve çocuklarının fotoğraflarını kullanarak “Bu ba-
kışlardan utanın” gibi istismara dayalı söylemler 
geliştirenlerin; dün terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantılarıyla ittifak yapmış ve onların hedeflerine 
hizmet etmiş olanların, bu mücadeleye söz söyle-
meye hiçbir hakkı yoktur.

Cumhur İttifakı, hiçbir şehit yakınının kalbini 
kıracak bir adım atmaz. En temel amacı; vatan 
evlatlarının şehit olmasını önlemek ve geride 
gözyaşlarına boğulmuş aileler bırakmamaktır. 
Terörle mücadelenin en başarılı silahlı safhasını 
kararlılıkla sürdürürken, Suriye’deki gelişmeleri 
ve ABD ile İsrail’in terör örgütü PKK’yı bölgede 
maşa gibi kullanma planlarını da göz önünde bu-
lundurarak yeni stratejiler geliştirmiştir.

DEM, kendisine yapılan “Teröre cephe alın, 
Türkiye partisi olun” çağrısını hayata geçirir-
se, kazanan güçlü bir iç cepheye sahip Türkiye 
olacaktır. Yapılan anketlerde DEM seçmeninin 
%83’ünün “Terörsüz Türkiye” çağrılarına destek 
vermesi, bu yöndeki umutları güçlendiren önemli 
bir göstergedir.

Bu çağrılar karşısında, teröristbaşı Öcalan’ın 
da açıklamaları sürecin doğru zeminde ve 
ciddiyetle ilerlediğini göstermektedir. Öcalan, 
“PKK’nin anlam yoksunluğuna ve aşırı tekrara 
yol açmıştır. Dolayısıyla ömrünü benzerleri gibi 
tamamlamış ve feshini gerekli kılmıştır.” söz-
leriyle, örgütün misyonunu tamamladığını ifade 
etmiştir. Ayrıca, “Ayrı ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültüralist çözümler, tarihsel 
toplum sosyolojisine cevap olamamaktadır.” 
diyerek, bölücü modellerin geçerliliğini reddet-
miştir. Bu kapsamda, kendi kurduğu terör örgütüne 
yönelik olarak, “Devlet ve toplumla bütünleşme için 
kongrenizi toplayın ve karar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini feshetmelidir,” çağrısını 
yapmıştır. Öcalan’ın örgütüne doğrudan fesih çağ-
rısında bulunması ve bölücü taleplerin toplumsal bir 
karşılığı olmadığını ilk kez bu kadar açık bir şekilde 
dile getirmesi, tarihi bir dönüm noktası niteliği ta-
şımaktadır. Türk devleti, toplumsal şuurla bu fırsatı 
köklü bir çözüme dönüştürmelidir.

“Pazarlıksız” gelinen bu nokta, finalini ya-
şarsa kazanan Türkiye olacaktır. Terör örgütüne 
harcadığımız bütçe, kaynaklar ve hepsinden 
önemlisi kaybettiğimiz canların önüne geçilmiş 
olacaktır. Düne kadar terör örgütü PKK’nın siyasi 
partileriyle, “Teröre cephe alın, Türkiye partisi 
olun,” demeden iş birliği ve ittifak yapanların kirli 
algılarına kimse aldanmamalıdır. Cumhur İttifakı, 
bu konuda siyasal kazanç peşinde değil; iç cephe-
si güçlendirilmiş, Türk-Kürt kardeşliği çelikleş-
miş ve ülkenin 46 yıllık terör meselesini çözme 
peşindedir. Cumhur ittifakının olduğu yerde Türk 
milletine yanlış olmaz.
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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla çok sayıda kişi, 

Anıtkabir’i ziyaret etti. TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş başkanlığındaki 
devlet erkânı, TBMM’nin açılışının 105. 
yıl dönümü ve 23 Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Anıt-
kabir’de düzenlenen törene katıldı.

ANITKABiR’DE  
23 NiSAN COSKUSU

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla 

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin ve çocukları kabul etti. 

Erdoğan, “Türkiye Yüzyılı he-
define ulaşacağız. Müreffeh 

bir Türkiye için durmadan 
koşacağız.  Kötülüklere rağ-

men dünyayı sizler güzelleş-
tireceksiniz” dedi.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE  
HEDEFİ VE KİRLİ ALGILAR

UCUZ 
ATLATTIK!

İSTANBUL’DA PES PESE YAŞANAN 
DEPREMLER KORKUTTU

6,2

İstanbul’da Silivri açıklarında 6,2 büyüklüğünde 12.49’da meydana gelen şiddetli deprem Marmara 
Bölgesi’nin büyük bölümünde hissedildi. Korkutan deprem sonrası sarsıntılar devam ederken va-
tandaşlar kendilerini sokaklara attı. Depremde can kaybı yok. Herhangi bir yıkım da yaşanmadı.

İstanbul dün art arda deprem-
lerle sarsıldı. AFAD tarafından 

yapılan açıklamada depremlerin 
önce Silivri açıklarında saat 12.13’te 
3,9, ardından 12.59’da 6,2 büyüklü-
ğünde olduğu ve 13 saniye sürdüğü 
bildirildi. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, başta AFAD ve 
Sağlık Bakanlığı olmak üzere dev-
letin tüm birimlerinin  teyakkuz  
hâlinde olduğunu duyurdu.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
depremde harhangi bir çökme 

ihbarının gelmediğini açıkladı. 
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
236 vatandaşın yüksekten atla-
ma sonucu yaralandığını bildirir-
ken, Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu da, kara yol-
larında, havalimanlarında, tren 
ve metrolarda herhangi bir hasa-
ra rastlanmadığını belirtti.

Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığı (AFAD), İstan-

bul’da meydana gelen deprem-
lerin ardından saha taramaları 
ve 112 Acil Çağrı Merkezi’ne ge-
len ihbarların değerlendirilmesi 
sonucunda, herhangi bir can 
kaybı ve yıkım ihbarının  
bulunmadığını bildirdi.Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, “Adliye binalarımızda, ceza infaz kurumlarımızda ve Bakanlığımıza bağlı hizmet 

binalarında olumsuz bir duruma rastlanmamıştır. Adalet hizmetlerimizin sunumunda kesinti olmayıp ceza 
infaz kurumlarının güvenliği de eksiksiz şekilde sağlanmaktadır. Ceza infaz kurumlarında bulunan tutuklu 

ve hükümlülerin aileleriyle iletişim kurmaları noktasında gerekli kolaylık gösterilmektedir” dedi.

Beştepe Millet Sergi Salo-
nu’nda düzenlenen TRT 47. 

Uluslararası 23 Nisan Çocuk 
Şenliği’ne katılan Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, şenliklerin 
47’ncisini ‘Hayat çocuklar gü-
lünce güzel’ temasıyla gerçek-
leştirdiklerini belirterek, “Bu 
bayramı sizlere armağan eden 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
tüm devlet büyüklerimizi, şehit 
ve gazilerimizi şükranla yâd 
ediyorum.” ifadesini kullandı.

236 KIŞI YARALANDI

AFAD: HASAR VE  
CAN KAYBI YOKMilli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, sosyal medya hesabından yaptığı 

açıklamada, “İstanbul’daki okullarımız için bugün ve yarın tatil etme 
kararı aldık. Tüm milletimize geçmiş olsun inşallah” dedi. YÖK Baş-
kanı Erol Özvar da yaptığı açıklamada “Bugün ve cuma günü vakıf ve 
devlet üniversitelerinde eğitim ve öğretim tehir edilmiştir” dedi.

OKULLAR 2 GUN TATIL

Tutukluların aileleriyle iletisim icin kolaylık sağlanıyor

EVE GiRMEYE KORKANLAR  
iCiN ALTERNATiF iMKÂN

İstanbul Valiliği, “Okul bahçeleri, spor salonları ve camilerimiz deprem 

korkusu nedeniyle geceyi evlerinde geçirmek istemeyen vatandaşlarımızın 

kullanımına açılmıştır. Öte yandan okullarımızın lavaboları da ikinci bir 

talimata kadar vatandaşlarımızın kullanımına açık tutulacaktır 

tutulacaktır” açıklamasını yaptı.



Eskişehir'de vinç kiralama işletmeciliği yapan bir kişinin, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı vesilesiyle 
işletmesinde bulunan bir vince astığı dev Türk bayrağı, 

Eskişehir çevre yolunda âdeta görsel bir şölen oluşturdu. 
Yaklaşık 43 metre yükseğe asılan bayrak, Eskişehir girişi 

sayılabilecek olan bir noktada dalgalanıyor.

Bayram çerçevesinde Sakarya Büyükşehir Zabıta ekipleri 
farkındalık oluşturan bir uygulamaya imza attı. Zabıta 
üniforması giyen minik öğrenciler çevre kirliliği ve trafik 
denetimi gerçekleştirdi. Renkli görüntülere sahne olan 
etkinlikte minik zabıtalar ‘Bu Şehir Hepimizin' diyerek 
ihlal edenleri uyardı.

Eskişehir'de dev 
Türk bayrağı

Minik zabıtalar
iş başında

23 NISAN NEŞESİ DENIZE TAŞINDI

Antalya’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kapsamında ‘Sevgi Korteji’ 
düzenlendi. Sevgi Evleri’nde koruma altında bulunan çocuklar, Setur Marina'da teknelere 

bindirilerek 23 Nisan'ı denizde karşıladı. Sahil Güvenlik botları, Deniz Polisi botu, çok 
sayıda tekne ve jet ski eşliğinde düzenlenen kortejde çocuklar, bayram coşkusunu 

denizde yaşadı. Yaklaşık 50 teknenin yer aldığı kortej, müzikler ve gösteriler eşliğinde 
Setur Marina'dan hareket ederek Konyaaltı Sahili'ne kadar ilerledi. Kortej, Konyaaltı Sahili 

açıklarında gerçekleşti. Tekneler, bayraklar ve balonlarla süslenerek denizde bayram 
havası yaşandı. Kutlamalar kapsamında çocuklar için ayrıca flyboard gösterisi düzenlendi. 

Denizde düzenlenen etkinlikleri vatandaşlar da sahil boyunca ilgiyle izledi.
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Türkiye’nin 81 ilinde ve yurt dışı temsilcilik-
lerde kutlanan 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nda çocuklar bir günlüğüne, 
bazı şehirlerde asker oldu, bazı şehirlerde de 
valilik makamına oturup isteklerini söyledi.  

Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 

Bayramı ile TBMM'nin 
105. açılış yıl dönü-

mü, yurt genelinde etkinliklerle 
kutlandı. Tüm ülkede rengarenk 
görüntülerle kutlanan bayram-
da ülkenin geleceği çocuklar bir 
günlük de olsa ülkenin en önemli 
makamlarına geçerek büyüklerine 
öneriler sundu.  Ankara’da Aile ve 
Sosyal Politikalar Bakanlığına bağlı 
yuvada kalan 14 çocuk, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kutlamaları çerçevesinde Ankara 
semalarında uçtu.

Kırşehir Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü Fatma Bacı Çocuk 
Evleri Sitesi’nde kalan 14 çocuk, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı kutlamaları kapsamında 
Ankara’ya geldi. Polatlı’da bulunan 
Orhan Ünsal Hava Parkı’na gelen 
davetliler, burada çeşitli uçakları 
yakından görme fırsatı buldu. Daha 
sonra tek motorlu uçaklara binen 
çocuklar, hava parkının sahibi ve 
Tüm Amatör ve Sportif Havacılar 
Derneği Başkanı Orhan Ünsal ile 
gönüllü pilotlarla birlikte yaklaşık 
yarım saat süren uçuşta unutama-

yacakları anlar yaşadı.
İstanbul'da kutlamalar kapsa-

mında Taksim Cumhuriyet Anıtı'na 
çelenk sunuldu. Valilik tarafından 
düzenlenen törene, Vali Yardımcısı 
Mustafa Asım Alkan, Büyükşehir 
Belediyesi (İBB) Başkanvekili Nuri 
Aslan, İl Milli Eğitim Müdürü Murat 
Mücahit Yentür ve diğer protokol 
üyeleri ile çocuklar katıldı. Törende, 
Sultangazi Şehit Ferdi Yurduseven 
Ortaokulu öğrencileri "Yüzyılın Ses-
leri" adlı müzik dinletisi sunarken, 
Üsküdar Hüseyin Dalkılıç Ortaokulu 
öğrencilerinden oluşan halk oyun-
ları ekibi de gösteri yaptı. İstanbul İl 
Milli Eğitim Müdürü Yentür'ün halk 
oyunları ekibinden iki öğrenciyle 
birlikte anıta çelenk bırakmasının 
ardından saygı duruşunda bulunul-
du ve İstiklal Marşı okundu.

Havalimanının işletmecisi İGA 
tarafından yurt içi ve yurt dışı 
hatların bulunduğu bölümde bando 
gösterisi yapıldı. Gösteriyi izleyen 
yerli ve yabancı yolcular, etkinliği 
cep telefonlarıyla kaydetti. Havali-
manında uçuşlarını bekleyen çocuk 
yolculara, elma şekeri ve şekerle-
me ikram edildi. Yolculara da Türk 
bayrağı dağıtıldı.

23 NiSAN 
COSKUYLA 
KUTLANDI 23

Milli Savunma Bakanlığı (MSB) Armoni Mızıkası Komutanlığı, Rauf Orbay 
İlkokulunda konser verdi. Okul bahçesinde düzenlenen şenlikte, öğrencilerin 

dans gösterilerinin ardından sahneye çıkan Armoni Mızıkası, çocuklara bayram 
coşkusu yaşattı. Konserde "Ankara Marşı", "Bugün Bayram Erken Kalkın Çocuklar", 
"Arkadaşım Eşek", "23 Nisan Kutlu Olsun", "Senden Başka" gibi sevilen şarkıların 
yanı sıra "Rafadan Tayfa" çizgi filminin sevilen şarkısı seslendirildi. Repertuvarda 

ayrıca "Gençlik Marşı", "Memleketim" ve "Hayat Bayram Olsa" da yer aldı. 



BATMAN'DA SILAHI KAZARA ATEŞ ALAN ASKER ŞEHIT OLDU

Batman’ın Beşiri ilçesinde silahı kazara ateş alan Jandarma Uzman Çavuş Şükrü Taş şehit oldu. Jandarma Uzman Çavuş Şükrü Taş (52), 18 
Nisan’da görev yaptığı Beşiri ilçesinde birlik bakım hattında icra edilen silah ve teçhizat bakımı sırasında silahının kazara ateş alması sonucu 

ağır yaralandı. Beşiri Devlet Hastanesine kaldırılan Taş, daha sonra Batman Eğitim ve Araştırma Hastanesine sevk edildi. Taş, hastanede 6 gün 
süren yaşam mücadelesini kaybetti. Şehit Taş için Batman Eğitim ve Araştırma Hastanesi bahçesinde tören düzenlendi. Toprağa verilmek üzere 

Mardin’in Midyat ilçesine uğurlanan şehidin cenazesi aile mezarlığında toprağa verildi. Mardin Valisi ve Büyükşehir Belediye Başkan Vekili 
Tuncay Akkoyun, Taş’ın ailesine Türk bayrağını teslim etti. Şehidin evli ve 6 çocuk babası olduğu öğrenildi.
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İstanbul’da Marmara Denizi açıklarında 
6,2 büyüklüğünde bir deprem meydana 
geldi. İstanbul, resmen büyük bir tehli-
keyi atlattı. Allah, ülkemizi ve İstanbul 

halkını her türlü beladan korusun. Bilim 
insanları, İstanbul’un bir deprem bölge-
sinde olduğunu ve olası bir deprem tehli-
kesine karşı tedbirsiz olduğumuzu sürekli 
vurguluyor. Ne yazık ki İstanbul, deprem 
konusunda en tedbirsiz ve tehlike arz eden 
şehirlerimizden biri. Bu konuda heba edil-
miş yıllar var. Özellikle son yıllarda bilim 
insanlarının sık uyarılarına ve konunun 
ciddiyetine rağmen yerel yönetimler ciddi 
bir önlem almadı.

İstanbul’da durmaksızın siyasi hedefleri 
için ülke ve yurt gezileri düzenleyen 
Ekrem İmamoğlu’nun, İstanbul Büyükşehir 
Belediye (İBB) Başkanı olduğu günden bu 
yana her yıl benzer açıklamalar yaptığı 
görülüyor:

l 14 Ekim 2019 - Ekrem İmamoğlu: 
“Deprem seferberlik planımızı 
açıklıyoruz.” 

l 29 Ocak 2020 - Ekrem İmamoğlu: 
“Deprem seferberlik planımızı 
açıklıyoruz.” 

l 28 Şubat 2023 - Ekrem İmamoğlu: 
“Deprem seferberlik planımızı 
açıklıyoruz.”

Bu tekrarlayan açıklamalara rağmen, 
İmamoğlu’nun aynı dönemde kentsel 
dönüşüm projelerine yönelik çelişkili 
ifadeleri dikkat çekiyor. Örneğin, “Kentsel 
dönüşüm uygulamalarına son vermemiz 
gerekiyor, adını bile duymak istemiyorlar,” 
şeklinde bir açıklama yapmıştı. Ayrıca, 
İBB’nin 60 bin konutluk kentsel dönüşüm 
projesine karşı 9 dava açtığı biliniyor; bu 
sayı belki de daha fazla.

2019’da “İstanbul’un deprem sorununu 5 
yılda çözeceğim,” diyerek seçilen İmamoğlu, 
ikinci döneminde, “İçiniz rahat mı, 
İstanbul’u son 5 yılda depreme hazırladınız 
mı?” sorusuna, “5 yılda nasıl hazırlayayım, 
mümkün değil,” yanıtını verdi.

İstanbul’un deprem tehlikesine 
hazırlık konusunda bu denli tutarsız ve 
vurdumduymaz bir tavır sergileyen Ekrem 
İmamoğlu için CHP’li Aykut Erdoğdu, 
bu depremle birlikte X platformunda 
yaptığı paylaşımla, “Şehirimiz depremle 
sallanıyor. Belediye Başkanımız hapiste. 
Başımıza bir şey gelse başımızda kimse 
yok. Bu memleketin başına gelen en 
büyük felaket bu arsızlar,” dedi. CHP’li Ali 
Mahir Başarır ise, “İstanbul’da deprem 
oluyor… Ama İstanbul’un Büyükşehir 

Belediye Başkanı ve arkadaşları şu anda 
cezaevinde!” açıklamasını yaptı.

Ancak, İmamoğlu’nun cezaevinde 
değilken bile İstanbul’un başında etkin bir 
belediye başkanlığı sergilediği tartışmalı. 
Tutuklu olmasaydı, bu deprem sırasında 
büyük olasılıkla Türkiye’nin herhangi 
bir ilinde veya ilçesinde, siyasi hedefleri 
peşinde koşuyor olacaktı. Aykut Erdoğdu 
ve Ali Mahir Başarır’ın, selde, karda, 
depremde daha önce yeterli görev ahlakını 
göstermediği bilinen bir eski belediye 
başkanını bu şekilde savunmaları, 
hem İstanbul halkıyla hem de varsa 
kendi zekâlarıyla alay etmek olarak 
değerlendirilebilir.

Hadi Aykut Erdoğdu ve Ali Mahir Başarır 
siyasi saiklerle böyle konuşuyor, peki 
“bilim insanı” sıfatı taşıyan Prof. Dr. Celal 
Şengör bile, “20 yıldır hiç ders almadığımızı 
bugün gördük. Deprem adına iş yapacak 
adamı hapse attık,” yorumunu yapabiliyor. 
Celal Şengör, Ekrem İmamoğlu cezaevine 
girmeden depreme yönelik hangi tedbiri 
aldı, girmeseydi ne yapacaktı? Allah aşkına 
söylesin… Gerçi sen, Allah’a inanmadığını 
söyleyen birisin…

Hiç kimse İstanbul’un deprem tehlikesi 
yaşadığı bu süreçte Ekrem İmamoğlu 
cilası yapmaya kalkmasın. İstanbul’un 
deprem tehlikesine karşı ne yaptığı ya 
da yapmadığı ortada olan biri üzerinden 
bu süreçte siyasi kazanç peşinde 
koşulmamalı.

İstanbul’da yaşayan herkes deprem 
tehlikesini iliklerine kadar hissediyor. Bu 
saatten sonra hükümete odaklanılarak 
depreme karşı tedbirlere yoğunlaşılmalı. 
Alanında uzman, sorumluluk sahibi ve 
ehliyetli kişilerle bir seferberlik halinde 
hızlandırılmış önlemler alınmalı, köklü 
çözümler için düğmeye basılmalı. Maalesef 
2019’dan bu yana İBB ortada yok. İBB, 
yalnızca siyasi hayaller için maddi kaynak 
ve sıfat olarak kullanıldı. İstanbul’un en 
köklü meselelerinde karneleri ortada; her 
konuda sınıfta kaldılar.

Hükümet, bu saatten sonra Ekrem 
İmamoğlu’nun yapmadıklarını da 
üstlenerek “Kentsel Dönüşüm” 
alanını genişletmeli. En acı örneğiyle, 
Kahramanmaraş merkezli büyük 
depremin yarattığı yıkım ve ortaya 
çıkardığı acı ortada. Önlem almak, acıları 
önlemektir.

İstanbul tehlike sinyalleri veriyor. Dün 
çok büyük tehlikeden döndü. Yarınlarımızı 
kurtaralım.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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PENCE-KiLiT SEHiDi iCiN 
TÖREN DÜZENLENDi
Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde bölücü terör örgütü 
mensuplarının saldırısı sonucu şehit olan Piyade Uzman 
Onbaşı Berat Mecit Day için Şırnak’ta tören yapıldı. Şehit 
Day’ın naaşı daha sonra memleketi Trabzon’a getirildi.

alilikten alınan bilgiye 
göre, 23. Piyade Tümen 

Komutanlığı’ndaki törende, 
şehidin Türk bayrağına 

sarılı tabutu alana getirilerek katafalka 
konuldu, saygı duruşunda bulunuldu, öz 
geçmişi okundu. Basına kapalı düzen-
lenen törene, Vali Birol Ekici, Belediye 
Başkanı Mehmet Yarka, 23. Piyade 
Tümen Komutanı Tümgeneral Rıfat 
Dönel, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral 
Mevlüt Dirim, Çakırsöğüt Jandarma 
Komando Tugay Komutanı Tuğgeneral 
Şinasi Güçlü, Vali Yardımcısı Muhammet 

Çiftci, Cumhuriyet Başsavcısı Hayrullah 
Şahin, Şırnak Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Abdurrahim Alkış, İl Emniyet Müdürü 
Serdar Büyükleblebici, kurum temsil-
cileri ve askerler katıldı. Şehit Day’ın 
naaşı, 23. Piyade Tümen Komutanlığı’nda 
gerçekleştirilen törenin ardından Türk 
Hava Kuvvetlerine ait uçakla Trabzon 
Havalimanı’na getirildi. Askerler tara-
fından uçaktan indirilen şehidin Türk 
bayrağına sarılı naaşı, cenaze aracına 
konuldu.Trabzon Valisi Aziz Yıldırım, şe-
hidin annesi Hatice ile babası Mecit Day’a 
başsağlığı dileklerini iletti. Şehidin ailesi 

ve yakınları, 
protokol üyeleri 
ile askeri erka-
nın bulunduğu 
alandan geçen 
cenaze aracı, 
Karşıyaka Mahallesi’ndeki baba evine 
doğru hareket etti. Şehit Piyade Uzman 
Onbaşı Berat Mecit Day’ın cenazesinin, 
bugün Ortahisar ilçesindeki İskender-
paşa Camisi’nde öğle vakti kılınacak 
cenaze namazının ardından Maçka 
ilçesindeki aile kabristanına defnedil-
mesi bekleniyor.

V

Diyanet İşleri Başkanlığı Hac ve Umre Hiz-
metleri Genel Müdürü Remzi Bircan, Suudi 

Arabistan makamlarının hac vizesi olmayanların 
hacca gitmesine izin vermeyeceğini belirtti. 
Bircan, 2025 hac organizasyonu kapsamındaki 
çalışmaları geçen yıl ağustos ayından itibaren 
başlattıklarını söyledi. İlk defa hacca başvuranla-
rın kayıtlarını aldıklarını ve kura sistemiyle kutsal 
topraklara gidecek hacı adaylarını belirlediklerini 
anımsatan Bircan, hacı adaylarına rehberlik ede-
cek kafile görevlilerini de belirleyerek hazırlıkları 
büyük oranda bitirdiklerini anlattı. İlk hac kafile-
sini 29 Nisan'da İstanbul'dan yollayacaklarını bildiren Bircan, 
hacı adaylarının kutsal topraklara yönelik hazırlık yapmalarının 
ve hacca yönelik eğitimlerini almalarının çok önemli olduğunu 
vurguladı. Hac ibadetinin belli bir zaman ve mekanda gerçek-

leşmesi dolayısıyla talepte bulunan herkesin aynı 
anda hac yapmasının mümkün olmadığının altını 
çizen Bircan, "Kabe'de tavaf yapılacak yer belli. 
Arafat Meydanı denilen yer sınırlı. Zaten bunun 
sınırını Peygamber Efendimiz çizmiştir. Dolayısıyla 
bu alanlar kısıtlı olduğu için dünyadaki Müslüman-
ların talepleri için kota belirleniyor. Tüm ülkelere 
Müslüman nüfuslarının binde bir oranında kota 
veriliyor. Bunun aşılması da asla istenmiyor. Bu 
çerçevede Suudi Arabistan Hac ve Umre Bakanlığı 
bu sene de Başkanlığımıza ve devletimizin ilgili 
yerlerine gerekli yazıları gönderdi. Yazıya göre, hac 

vizesi olmayan hiç kimsenin hacca gitmesine izin verilmeye-
cek. Bunun için önlemler alındı. Suudi Arabistan makamları 
geçen sene olduğu gibi bu sene de hac vizesi olmayanların 
Arafat'a çıkmasını engelleyecek." diye konuştu.

Vizesi olmayanların hacca gitmesine izin yok
Van’da minibüsle kapalı kasa 
kamyonetin çarpıştığı kaza-

da ölenlerin sayısı 8’e yükseldi. 
Van-Hakkari kara yolunun Güzeldere 
Tüneli yakınında önceki gün, 34 GCR 
604 plakalı yolcu minibüsü ile karşı 
yönden gelen 06 BYD 614 plakalı ka-
palı kasa kamyonetin çarpışması so-
nucu ağır yaralanan Yıldız Erik, kaldı-
rıldığı hastanede müdahaleye rağmen 
kurtarılamadı. Hayatını kaybeden 
Selim ve eşi Gülcan Kaya, Fadıl Kork-
maz, Mehmet Yacan, Dindar Engin, 

Erkan Koç, Metin Kandemir ve Yıldız 
Erik’in cenazeleri, işlemlerin ardından 
ailelerine teslim edildi. Önceki gün 
hasta nakli için Van’a giden Hakkari 
112 Acil Komuta Kontrol Merkezi’nde 
görevli ambulans sürücüsü Şaban 
Kaya da dönüş sırasında kazaya 
denk geldi. Olay yerinde duran Kaya, 
kazada ölenlerin arasında kardeşi 
Selim Kaya’nın da olduğunu gördü. 
Büyük bir acı yaşayan ve gözyaşlarını 
tutamayan Kaya’yı meslektaşları ve 
çevredekiler teskin etti.

Kanserde umut 
veren iki yeni alan

Cerrahi onkoloji ve tümör immünolojisi konusunda 
çalışmalarıyla dünyadaki önemli bilim insanları arasında yer 

alan Prof. Dr. Dominik Ruettinger, agresif prostat kanseri vakalarında 
umut vadeden ‘hedefe yönelik alfa terapisinin’ kemiğe sıçramış kanser 
hücresinin çekirdeğine kadar ulaşarak DNA’sına geri dönülmez şekilde 
hasar verdiğini, böylece sağlıklı dokuya zarar vermeden hedefi 12’den 
vurabildiğini kaydetti. Prof. Dr. Rettinger, yapay zekanın da kanser 
tedavilerinde çok önemli bir oyun değiştirici olduğunu vurgulayarak 
“Sadece bir tomografi taramasını inceleyerek artık belirli mutasyonlar 
için test edilmesi gereken hastaları belirleyebiliyoruz” dedi. Ludwig 
Maximillians Münih Üniversitesi’nde tümör immünolojisi alanında 
baş araştırmacı olarak kanser üzerine pek çok çalışmaya imza atan ve 
ardından Amerika’da cerrahi onkoloji alanında çalışmalar gerçekleştiren 
Prof. Dr. Dominik Ruettinger, kanser tedavilerinde umut vaat eden yeni 
yöntemleri anlattı. Kanser tedavilerinin geliştirilmesinde yapay zekanın 
da artık oyun değiştirici özellikte etkisinin olduğuna değinen Prof. Dr. 
Ruettinger, 31 Mart-1 Nisan tarihleri arasında Berlin’de gerçekleştirilen 
ve 15’ten fazla ülkeden basın mensupları ile bilim insanlarının yer aldığı 
uluslararası katılımlı ‘Bayer Pharma Media Day 2025’ toplantısında, 
önemli açıklamalarda bulundu. Prof. Dr. Ruettinger, onkolojide yeni 
stratejinin ‘hassas ilaç geliştirme’ olduğunu vurguladı ve bilim dünyası-
nın kanser hastaları için ‘daha nazik ilaçlar’ üzerinde çalıştığını kaydetti.

Remzi Bircan

Dominik Ruettinger

VAN’DAKI KAZADA 
ÖLENLERIN SAYISI 8’E YÜKSELDI
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Bakanlığımızca güvensiz olduğu tespit edilerek can ve mal güvenliği açısında tehlike arz eden 
aşağıda üretici ve ürün bilgileri yer alan turbo atomizör (R/S kategori araç) ürünün piyasaya arzının 
yasaklanmasına, piyasaya arz edilmiş ürünlerin toplatılarak bertaraf edilmesine Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı’nın 25.03.2025 tarihli ve 6683505 sayılı İdari Yaptırım Kararı ile karar verilmiştir. Söz 
konusu ürünü satan/kullananların ellerinde bulunan ürünleri Kurtuluş Mh. Bilgili Sokak No:2 Gürsu/
BURSA adresine, düzenlenecek tutanakla teslim etmeleri gerekmektedir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211597

Sıra no Ürün adı Üretici firma Marka Model

1 Turbo Atomizör 
(R/S Kategori Araç)

 Cantaş Zirai 
İlaçlama Makinaları 
San. Ve Tic. A.Ş.

CANTAŞ CT 1000 LT.

Taşıdığı risk İdari ve teknik şartları karşılamaması nedeniyle ciddi risk taşıdığı 
için can ve mal güvenliği açısından tehlike

Ürünlerin teslim adresi Kurtuluş Mh. Bilgili Sokak No:2 Gürsu/BURSA

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, Türkiye 

ekonomisini istikrara kavuş-
turmak amacıyla uyguladıkları 
programın yolunda gittiğini 
belirterek, küresel ekonomi-
deki belirsizliğe karşı ihtiyatlı, 
sorumlu ve sürdürülebilir 
makroekonomik politikalara 
sadık kaldıklarını ifade etti. 
Şimşek, G20, IMF ve Dünya 
Bankası Bahar toplantıları 
kapsamında geldiği ABD’de, 
Atlantic Council tarafından 
düzenlenen etkinlikte, Tür-
kiye ekonomisine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Türkiye ekonomisini istikrara 
kavuşturmak için uyguladık-
ları programa değinen Şimşek, 
“Program yolunda gidiyor.” 
dedi.
Şimşek, uygulanmakta olan 
makroekonomik istikrar ve 
reform programının temel 
amacının fiyat istikrarını sağ-
lamak ve enflasyonu tek haneli 
rakamlara düşürmek olduğunu 
vurgulayarak, bunun devam 
eden bir süreç olduğunu kay-
detti. Bakan Şimşek, “Sonuç 
olarak, enflasyonun programın 
hedef bandı içinde kalması 
muhtemel.” diye konuştu.

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, ABD’de Türkiye ekonomisine ilişkin 
konuştu. Türkiye ekonomisini istikrara kavuşturmak için uyguladıkla-
rı programa değinen Şimşek, “Program yolunda gidiyor” dedi.

EKONOMİ PROGRAMIEKONOMİ PROGRAMI
YOLUNDA GİDİYORYOLUNDA GİDİYOR

Üreticimize 
sahip 
çıkma günüdür

Türkiye Ziraat Odaları Birliği 
(TZOB) Genel Başkanı Şemsi 
Bayraktar, zirai don yaşanan böl-

gelerde tarım ürünlerinin yüzde 
90’ının zarar gördüğünü belirte-
rek, “Bugüne kadar tüm borçlarını 
zamanında ödeyen çiftçimize 
şimdi sahip çıkmazsak, yarın sof-
ralarımızda eksikler başlayacak. 
O zaman üzülmenin bir faydası 
olmayacak. Bugün, tedbir alma, 
üreticimize sahip çıkma günüdür” 
dedi. TZOB Genel Başkanı Şemsi 
Bayraktar, Niğde’nin Bor ilçesi ve 
merkeze bağlı Sazlıca beldesinde 
zirai dondan etkilenen elma ve 
nektarin bahçelerinde inceleme-
lerde bulundu. TZOB heyetiyle 
birlikte bölgeyi gezen Bayraktar, 
üreticilerle bir araya geldi ve 
yaşanan hasarın boyutuna ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

Şemsi Bayraktar, Konya Ereğli 
ve Karaman’dan başlayarak Niğ-
de’ye uzanan inceleme turunda, 
birçok bölgede meyve bahçeleri-
nin büyük oranda zarar gördüğünü 
belirtti. Bayraktar, “Gördüğümüz 
manzara iç açıcı değil. Niğde elma 
üretiminde Türkiye’nin önde gelen 
merkezlerinden biridir. 600 bin 
tonun üzerinde elma üretimi yapı-
lan bu bölgede, elma bahçelerinde 
yüzde 90’ın üzerinde zarar söz 
konusu.” dedi.

Bayraktar, çiftçilerin yaşadığı 
mağduriyete dikkat çekerek, dev-
letin üreticilere hem yaşamlarını 
sürdürebilmeleri hem de tarımdan 
kopmamaları için destek vermesi 
gerektiğini belirtti. 

Bakan Şimşek, Türkiye’nin büyük 
bir ekonomi olduğunu ve son 20-25 
yılda birçok gelişmekte olan piyasa 
ülkesinden daha iyi bir performans 

sergilediğini vurguladı. Altyapı 
yatırımlarına dikkat çeken 

Şimşek, Türkiye’nin yapay zekaya 
hazırlık açısından gelişmekte olan 

ülkelerin önünde yer aldığını, 
ayrıca güçlü bir beşeri sermayeye 

sahip olduğunu ifade etti. Şimşek, 
büyük resme bakılırsa Türkiye’nin 

nerede konumlandığının 
görüleceğine, ülkenin 54 serbest 

ticaret anlaşmasıyla güçlü 
bağlantılar kurduğuna işaret 

ederek, “Dolayısıyla endişelerin 
olması anlaşılabilir. Ancak yine 

de uzun vadeli bir perspektiften 
bakacak olursak zaman zaman 

ortaya çıkan bazı sorunlara 
rağmen Türkiye’nin hala cazip bir 

ülke olduğunu söyleyebilirim.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Bakan Şimşek, küresel ticaretteki belirsizliklerin büyümeyi ve dolayısıyla ihracatı 
olumsuz etkileyebileceğini kaydederek, ancak içeride sıkı finansal koşulların talebi 
baskılayarak ithalatı azaltabileceğini, petrol fiyatlarındaki düşüşle birlikte cari 
açığın hedefin altında kalabileceğini ifade etti. Şimşek, büyüme tarafında ise son 
gelişmelerin etkisiyle aşağı yönlü risklerin olduğunu aktardı. Bu yıl önemli bir mali 
disiplin sürecine girdiklerinden bahseden Şimşek, harcama disiplininin sürdürü-
leceğini bildirdi. Yapısal dönüşümü hızlandırmak istediklerine değinen Şimşek, 
“Küresel ekonomi politikalarındaki belirsizliğe karşı yanıtımız; ihtiyatlı, sorumlu 
ve sürdürülebilir makroekonomik politikalarımıza sadık kalmaktır.” ifadelerini 
kullandı. Şimşek, yapısal dönüşümün, dijital altyapı ve yapay zekaya hazırlığın yanı 
sıra petrol ve doğalgaz ithalatına bağımlılığı azaltacak yeşil dönüşüm yatırımlarını 
da içerdiğine işaret ederek, “Her zamanki gibi yapılacak çok iş var; hiçbir kriz boşa 
harcanmamalı.” dedi.

HARCAMA DISIPLINI SÜRDÜRÜLECEK

TÜRKIYE HÂLÂ 
CAZIP BIR ÜLKE

Bankalararası Kart Merkezi 
(BKM), 2025 yılı Mart ayına 

ilişkin kartlı ödeme verilerini 
açıkladı. Türkiye’de kart kullanımı 
hız kesmeden artmaya devam 
ederken, toplam kartlı harcama 
tutarı 1 trilyon 753 milyar lirayı 
buldu. BKM verilerine göre mart 
ayında kredi kartı sayısı 132,3 
milyona, banka kartı sayısı 198,1 
milyona ve ön ödemeli kart sayısı 
ise 112,7 milyona ulaştı. Geçen 

yılın aynı dönemine göre kredi 
kartı adedi yüzde 9, banka kart-
ları yüzde 3, ön ödemeli kartlar 
ise yüzde 21 oranında arttı. Mart 
ayında kredi, banka ve ön ödemeli 
kartlarla yapılan toplam harcama 
yüzde 48 artarak 1 trilyon 753 
milyar liraya çıktı. Bu ödemelerin; 
1 trilyon 478 milyar lirası kredi 
kartlarıyla, 238,2 milyar lirası ban-
ka kartlarıyla, 36,6 milyar lirası ise 
ön ödemeli kartlarla gerçekleş-

tirildi. Ödeme tutarlarında yıllık 
bazda artış oranı kredi kartlarında 
yüzde 49, banka kartlarında 
yüzde 42, ön ödemeli kartlarda ise 
yüzde 68 oldu.
Toplam kartlı ödeme adedi mart 
ayında yüzde 10 artışla 1,59 milyar 
adede ulaştı. Bu ödemelerin 911,4 
milyonu kredi kartları, 553,8 
milyonu banka kartları ve 128 
milyonu ön ödemeli kartlar ile 
yapıldı.

KARTLI ÖDEMELER 
MARTTA REKOR KIRDI

35 TON ÜRÜNE EL KONULDU
Gıda sitelerine baskın:

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
İstanbul’un Bayrampaşa ilçesindeki 

gıda sitesine 30 ayrı ekiple aynı anda denetim 
gerçekleştirdiklerini belirterek, “Türkiye’de 
bu boyutta ilk kez yapılan denetimde peynir 
satışı yapılan 58 işletmeyi denetledik.” ifadesini 
kullandı. Yumaklı, sosyal medya hesabından, 
“Güvenilir Gıdadan Taviz Yok” başlığıyla payla-
şım yaptı. Gıda denetimlerine, toplu satışların 
yapıldığı gıda sitelerinde hız kesmeden devam 
ettiklerini vurgulayan Yumaklı, şunları kay-
detti: “Vatandaşlarımızın şikayetleri ve önceki 
denetimlerimizin kaynağa odaklı incelemesi 
neticesinde İstanbul-Bayrampaşa’daki gıda 
sitesine 30 ayrı ekiple aynı anda denetim 

gerçekleştirdik. Türkiye’de bu boyutta ilk kez 
yapılan denetimde, 58 peynir satışı yapılan 
işletmeyi denetledik. Bunun sonucunda 30 
işletmede, olgunlaşma süresi tamamlanmayan, 
etiketsiz veya sahte etiketli, taklit veya tağşiş 
şüphesi olan, hijyen şartlarını sağlamadan 
üretildiği belirlenen 35 ton ürüne el konuldu. Ol-
gunlaştırılmadan piyasaya sürülen 25 ton ürün 
muhafaza altına alınırken, güvenilir olmayan 10 
ton ürün imha edilecek. Denetimlerimizle, gü-
venilir gıdaya ulaşma hakkı olan tüketicimizin 
yanında, işini hakkıyla yapan işletmelerimizi 
de korumuş oluyoruz. Emeği olan tüm çalışma 
arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. Denetimleri-
miz hız kesmeden artarak devam edecek.”

Mart ayında internet üzerinden yapılan kartlı ödemeler yüzde 46 artış göstererek 518,5 
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Milliyetçi Hareket Partisi Mersin Milletvekili ve MYK Üyesi Dr. Levent Uysal, 
TBMM’de enerjiden sulamaya, baz istasyonundan yayla yollarına kadar pek 

çok talebi dile getirdi. Uysal, “Mersin üretirse Türkiye kazanır” dedi.

MERSİN ÜRETİRSE 
TÜRKİYE KAZANIR

KONUT KREDİ 
HACMİNDE REKOR
Konut kredi stoku son bir yılda yüzde 24,2 artarak 551,7 milyar liraya yük-
selirken bu rakam tüm zamanların en yüksek verisi olarak kayıtlara geçti.

T.C. BURSA  
İFLAS DAİRESİ

22/04/2025
2023/105 İFLAS
BASİT TASFİYEDE SIRA CETVELİ 

İLANIDIR
MÜFLİS : (İFLAS NEDENİYLE) 

TASFİYE HALİNDE CENGİZLER 
MADENCİLİK NAKLİYE YAPI İNŞAAT 
MALZEMELERİ HAFRİYAT TAAHHÜT 
BEYAZ EŞYA MUTFAK VE AHŞAP 
DOĞRAMA TURİZM GIDA SANAYİ 
VE TİCARET PAZARLAMA LİMİTED 
ŞİRKETİ, V.N:2060093244 , T.S.N:43616

Müflis hakkında Bursa 6.Asliye Ticaret 
Mahkemesinin 2013/292E. 2014/94K. 
Sayılı ve 17.04.2014 tarihli kararı ile aynı 
gün saat 9.28’de İFLASINA karar verilmiş 
ve karar kesinleşmiştir.

İflas dosyası ile ilgili alacak kayıt 
talepleri incelenmiş olup alacakları ile 
ilgili karar verilmiştir. İcra ve İflas Kanunu 
hükümlerine göre düzenlenen sıra cetveli 
dosyada incelemeye hazır tutulmuştur. 
Alacağın esasına ve miktarına ilişkin 
itirazların (15) gün içinde iflas dairesinin 
olduğu yerdeki Ticaret Mahkemesi’nde, 
sıraya ilişkin itirazların ise (7) gün içinde 
şikayet yolu ile İcra Mahkemesi’ne dava 
konusu edilebileceği lüzumu İcra ve İflas 
Kanunu ilgili maddeleri gereğince sıra 
cetveli ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211996

T.C. BAKIRKÖY 
47. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
İLAN

Esas No : 2024/53
Karar No: 2025/190
Müstehcenlik suçundan sanıkAVAD 

ELZAHİR hakkında Mahkememizde 
yapılan yargılama sonucunda 3 YIL 
HAPİS VE 160.000-TL ADLİ PARA 
CEZASI ile cezalandırılmasına 
sanığın yokluğunda karar verilmiştir. 
Sanığın bilinen yurt içi veya yurt dışı 
adresi bulunmadığından tebliğ işlemi 
yapılamamıştır.

İş bu gerekçelikararın Tebligat 
Kanununun 28 - 29 ve müteakip 
maddeleri uyarınca YURT GENELİNDE 
YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE 
İLANEN TEBLİĞİNE ve Türkiye 
Genelinde yayın yapan bir internet 
sitesinde bir defaya mahsus olmak 
üzere yayınlattırılması,

Son ilan tarihinden itibaren 15 gün 
sonra sanığa kararın tebliğ edilmiş 
sayılması ile 2 hafta içinde yasal 
yola başvurmadığı takdirde hükmün 
kesinleşeceği ve ilan masrafının 
sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen 
tebliğ olunur. 22/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211886

T.C. BAKIRKÖY 
15. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
1. İLAN
Sayı : 2024/1052 Esas Konu : 

Erdoğan GÜRBÜZ Adnan GÜRBÜZ’ün 
Mahkememizde görülmekte olan 
Gaipliğe Karar Verilmesi davası 
nedeniyle; Aşağıda açık kimliği bulunan 
ve gaipliğine karar verilen Erdoğan 
GÜRBÜZ’ün gaipliği hakkında bilgisi 
olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. 14.04.2025GAİP

TC KİMLİK NO : 35990159988
ADI STC KİMLİK NO : 35990159988
ADI SOYADI : Erdoğan GÜRBÜZ
BABA ADI : CAFER
ANA ADI : GÜLDANE
DOĞUM TARİHİ : 25/02/1970
DOĞUM YERİ : SUŞEHRİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211876

T.C. KONYA
1. İCRA DAİRESİ

İLAN
2013/7 İFLAS
MÜFLİS : KARATAY ULUSLARARASI 

TAŞIMACILIK TİCARET ANONİM 
ŞİRKETİ, 5220036139 Vergi Nolu; 14622 
sicil numaralı müflis şirketin ; 42 ES 623, 
42 ES 629, 42 KS 891, 42 KS 892, 42 KS 
893, 42 KS 895, 42 KS 900, 42 DV 897, 
42 DV 979 ve 42 DV 992 plakalı araçlar 
yönünden İİK nun 217. Maddesine 
binaen TASFİYENİN TATİLİNE,Müflis 
şirket yetkilisi ve alacaklılar tarafından 
ilan tarihinden itibaren, 30 gün içerisinde 
araçların yerinin bildirilmemesi halinde 
dosyanın “Tasfiyenin Tatili” nedeniyle 
kapatılmasına karar verildi.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2206013

T.C. TÜRKOĞLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/82 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2021/82 TLMT. sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kahramanmaraş İl, Türkoğlu İlçe, KELESİKLİ/

ÖZBEK Mahalle/Köy, 305 Ada, 2 Parsel, tam hisse, tarla 
vasfında sulu tarım arazisi, killi tınlı, av taşlı ve toprak derinliği 
iyi, derin profilli düz bir topografik yapıda, sosyal emniyetli ve 
ulaşımı kolay

Adresi : Kelesikli/Özbek Mahallesi Türkoğlu Türkoğlu / 
KAHRAMANMARAŞ

Yüzölçümü : 39.782,56 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.124.258,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211977

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/06/2025 - 10:24
Bitiş Tarih ve Saati : 18/06/2025 - 10:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 10:24
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:24

T.C. MİLAS (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/51 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın satış suretiyle giderilmesine karar verilen 

taşınmaz satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2023/51 SATIŞ sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Milas İlçe, DÖRTTEPE Mahalle, 192 

Ada, 18 Parsel, Taşınmaz tarla niteliğinde.
Adresi : Dörttepe MahallesiMilas / MUĞLA
Yüzölçümü : 5.783,07 m2
İmar Durumu :Satış ilanında mevcuttur.
Kıymeti : 23.132.280,00 TL KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

E-imzalıdır. 20/04/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211270

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/06/2025 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/07/2025 - 10:10
Bitiş Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:10
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Ekonomi yönetimi tarafından 
1,5 yıldır uygulanan dezenf-
lasyon programı kapsamında 
faizlerin artırılması nedeniyle 
konut kredi faiz oranları 
da yükselmiş ve ipotekli 
konut satışları geçen yıl 
dibi görmüştü. Konut satış 
adedi 2024’te 1 milyon 478 
bin 25 olarak gerçekleşirken, 
bunların 158 bin 486’sı ipo-
tekli olmuş ve böylece kredili 
satışların toplamdan aldığı 
pay yüzde 10,7’de kalmıştı. 
Bu sayı, verilerin açıklan-
maya başlandığı son 12 yılda 
görülen en düşük oran olarak 
kayıtlara geçmişti. Son 
dönemde bu alanda yaşanan 
düşüşle birlikte bankalarca 
açılan konut kredilerinde 
uygulanan ortalama faiz 
oranı son 18 ayın en düşüğü-
ne gerilemişti. Yaşanan bu 
gelişme yılın ilk çeyreğinde 
ipotekli konut satışlarını da 
olumlu etkiledi. Ocak-mart 

döneminde kredili konut sa-
tışları yıllık bazda yüzde 87,3 
artarak 51 bin 729’a yükseldi.

Artış devam edecek
Bu alandaki artış konut 

kredi stokuna da yansıdı. 
Bankacılık Düzenleme ve 
Denetleme Kurumu (BDDK) 
verilerine göre konut kredi-
lerinin toplam hacmi nisan 
ayının ortası itibarıyla geçen 
yılın aynı dönemine göre 
yüzde 24,2 artarak 551,7 mil-
yar liraya yükseldi. Bu rakam 
tüm zamanların en yüksek 
verisi olarak öne çıktı.

Gayrimenkul ve İnşaat 
Platformu Başkanı Mustafa 
Ekiz, Türkiye’de konuta tale-
bin her zaman yüksek oldu-
ğunu belirterek, “Talebin ne 
kadar canlı olduğunu yüksek 
faiz oranlarına rağmen son 
aylarda ipotekli satışların 
artmasından ve kredi sto-
kunda rekor kırılmasından 

daha net anlayabiliyoruz” 
dedi. Türkiye’de ev sahipliği 
oranının yüzde 55’lere geri-
lediğini dile getiren Ekiz, şu 
değerlendirmelerde bulundu: 
“Kiralardaki artışla birlikte 
insanlar faizler yüksek de 
olsa bir şekilde kendisine 
uygun olduğunu düşündüğü 
evi bulunca kaçırmak iste-
miyor ve kredi de kullanarak 
yatırım yapıyor. Bu durumlar 
da konut kredi stokunu artı-
rıyor. Artışın yılın geri kalan 
kısmında da devam edeceği-
ni düşünüyorum.”

Gayrimenkul iktisatçısı 
Ahmet Büyükduman da faiz 
oranlarının kısmen de olsa 
düşmesinin ipotekli satışları 
artırdığını belirterek, bunun 
da kredi hacmini doğrudan 
etkilediğini, konut fiyatlarının 
artması nedeniyle kullanılan 
kredi miktarının da önceki 
dönemlere göre yüksek 
olabildiğini söyledi.  (AA)

MHP Mersin Milletvekili Uysal, Mersin’in ihtiyaçlarını Meclise taşıdı

Milliyetçi Hareket Partisi 
Mersin Milletvekili Levent 
Uysal, Mersinlilerin sesi ol-
maya, taleplerinin karşılan-
ması noktasında girişim-
lerde bulunmaya devam 
ediyor. Uysal, ilçe gezilerinde 
vatandaşların taleplerini tek 
tek dinledi ve yapılması ge-
rekenleri Meclis kürsüsün-
den anlattı. Mersin’e son 5 
yılda 80 milyar liralık yatırım 
yapıldığını söyleyen Millet-
vekili Uysal bu yatırımlarla 
kentin vizyonun geliştiğini 
belirtti. 

“Mersin üretirse Tür-
kiye kazanır” diyen Uysal 
“Mersin’de son 5 yılda 80 
milyar liralık yatırım yapıldı. 
Sorgun ve Pamukluk Baraj-
ları, Çukurova Havalimanı, 
Tarsus Devlet hastanesi, 
öğrenci yurtları ve saya-
madığım yatırımlar kente 
değer katarken 180 milyarlık 
yatırım da devam ediyor.” 

açıklaması yaptı. Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nde 
tüm parti gruplarının uzla-
şısıyla Zirai Don Araştırma 
Komisyonu kurulmasından 
dolayı teşekkürlerini sunan 
Mersin Milletvekili Uysal 
“Güçlü devlet, aziz milletinin 
hep yanında. Geçtiğimiz ay 
yaşanan zirai don afeti, 30 
bin aileyi ve 300 bin dönüm 
araziyi etkiledi. Çiftçimiz, 
üretim yapamaz halde. Bu 
nedenle çiftçilerimizin borç-
ları faizsiz ertelenmeli, üç yıl 
süreyle hibe ve kredi desteği 
verilmeli. Bu çağrı, üretim 
gücünü koruma çağrısıdır. 
Başta Sayın Cumhurbaşka-
nımız olmak üzere kıymetli 
Bakanlarımızın ve AFAD 
başkanımızın bu konuda 
desteklerini bekliyoruz. Tüm 
parti gruplarının ortak kara-
rıyla kurulan Zirai Don Araş-
tırma Komisyonumuz hızlıca 
çalışmalarına başlayacaktır. 

Yüce devletimiz çiftçileri-
mizin ve üreticilerimizin 
çağrısına sessiz kalmadı.” 
ifadelerine yer verdi.

Üreticiye destek
verilmeli
Levent Uysal, Mersin’in 

yılda 600 milyar liralık 
üretimle Türkiye ekonomi-
sine yüzde 5 katma değer 
sağladığını; ancak hedefle-
rinin 1 trilyon liralık üretimle 
Türkiye’nin en büyük 5 şehri 
arasına girmek olduğunu 
söyledi. Uysal “Mersin her 
sektörde gelişecek ki ülke 
ekonomisi daha da gelişsin. 
Mersin ekonomisinde sağ-
lanacak bir birimlik katma 
değer çarpan etkisiyle 
onlarca birimlik büyüme 
sağlayacak. Bunun da yolu 
belli; altyapıyı güçlendirmek, 
üreticiye destek vermek ve 
birlikte çalışmak” açıklama-
sında bulundu.
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İstanbul'da merkez üssü Silivri açıkları olan 6,2 büyüklüğün-
deki depremin ardından vatandaşlar sokaklara döküldü. Saat 
12.49'da meydana gelen 6,2 büyüklüğündeki deprem Kocaeli, 

Sakarya ve Düzce de dâhil olmak üzere çevre illerden hissedildi.
fet ve Acil Durum 

Yönetimi Baş-
kanlığının (AFAD) 
verilerine göre, 

merkez üssü Marmara Denizi, 
İstanbul'un Silivri ilçesi olan 
6,2 büyüklüğündeki sarsıntı 
meydana geldi. Deprem, İstan-
bul'un yanı sıra çevre illerden 
de hissedildi. 

Çevre illerden 
hissedildi 

Depremin ardından kent 
genelinde vatandaşlar sokağa 
döküldü.

Vatandaşlar, parklarda ve 
açık alanlarda toplandı. 

Bağcılar'da vatandaşlar dep-
remin ardından Bağcılar Millet 
Bahçesi'ne geldi. Beşiktaş 
Bebek'te depremin etkisiyle 
çevredeki dükkanlarda ve 
kafelerde bulunan vatandaşlar 
sokağa koştu. Vatandaşlar cep 
telefonlarıyla yakınlarını aradı.

İstanbul Havalimanı'ndaki 
yolcular ve çalışanlar da pa-
nikleyerek dışarı çıktı.

Taksim Meydanı'nda bu-
lunan otel ve iş yerlerinde 
çalışanlar depremin ardından 
meydanda beklemeye başladı. 

İstanbul ve depremin his-
sedildiği çevre iller 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla kapalı 
alanlarda yapılacak etkinlikler 
erteledi. 

‘Can kaybı yok’ 
Afet ve Acil Durum Yönetimi 

Başkanlığı (AFAD), İstanbul'da 
meydana gelen depremlerin 
ardından saha taramaları ve 
112 Acil Çağrı Merkezi'ne gelen 
ihbarların değerlendirilmesi 
sonucunda, an itibarıyla her-

hangi bir can kaybı ve yıkım 
ihbarının bulunmadığını bil-
dirdi.  AFAD'dan yapılan açık-
lamada, saat 12.49'da Mar-
mara Denizi Silivri açıklarında 
6,2 büyüklüğünde depremin 
meydana geldiği hatırlatılarak, 
depremin, İstanbul, Tekirdağ, 
Yalova, Bursa ve Balıkesir'de 
yoğun şekilde hissedildi-
ği ifade edildi.  Türkiye Afet 
Müdahale Planı'nın (TAMP) 
devreye alındığı, tüm afet 
grupları temsilcilerinin AFAD 
Başkanlık, Afet ve Acil Durum 
Merkezi'nde toplandığı bilgisi 
verilerek, şunlar kaydedildi: 

İlgili kurumlarımız tarafından 
yapılan saha taramaları ve 112 
Acil Çağrı Merkezi'ne gelen 
ihbarların değerlendirilmesi 
sonucunda, an itibarıyla her-
hangi bir can kaybı ve yıkım 
ihbarı bulunmamaktadır. 
Gelişmeleri takip ediyoruz. 

‘13 saniye sürdü’ 
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 

sosyal medya hesabından İs-
tanbul'daki depremlere ilişkin 
açıklamada bulundu. 

Yerlikaya, "Marmara Denizi 
içinde bugün saat 12.49'da 6,2 
büyüklüğünde bir deprem 

meydana geldi. Yerin yakla-
şık 7 kilometre derinliğindeki 
deprem toplam 13 saniye 
sürdü" bilgisini paylaştı.

Silivri açıklarına 24 kilomet-
re uzaklıkta olan depremin 
başta İstanbul olmak üzere 
civar illerde de hissedildiğini 
aktaran Yerlikaya, şunları 
kaydetti: Saat 15.12'ye kadar 
en büyüğü 5,9 olan 51 artçı 
deprem kaydedildi. 112 Acil 
Çağrı Merkezimize şu ana 
kadar 6 bin 100 ihbar geldi. Bu 
ihbarların büyük çoğunluğu 
bilgi almaya yönelikti. Şükür-
ler olsun şu ana kadar can 
kaybı ve yaralı vatandaşımız 
bulunmamaktadır. Deprem 
sonrası, ilk andan itibaren 
tüm ekiplerimiz hızla hare-
kete geçti. Şu ana kadar ya-
pılan taramalara göre içinde 
yerleşim olan bina çökmesi 
söz konusu değildir. Tarama-
larımız devam etmektedir. 
Altyapı ve enerji hatlarında 
herhangi bir sorun bulunma-
maktadır. (AA-DHA-İHA)

6,2’LIK DEPREM İSTANBUL VE ÇEVRE ILLERDE PANIK YARATTI

DEPREM KENDİNİ 
HATIRLATTI

İSTANBUL’DA 
OKULLAR 2 GÜN 
TATİL EDİLDİ

PROF. DR. 
SÖZBİLİR: UCUZ 
KURTULDUK

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
ilgili diğer kurumlarla işbirliği 

içerisinde İstanbul'daki okulların per-
şembe ve cuma günü tatil edildiğini 
bildirdi.  Bakan Tekin, İstanbul'daki 
depremlere ilişkin sosyal medya he-
sabından yaptığı açıklamada, şunları 
kaydetti: İstanbul'da meydana gelen 
ve çevre illerden de hissedilen deprem 
sonrası, şu ana kadar okullarımız-
da herhangi bir ciddi olumsuzluk 
yaşanmamıştır. Güvenli alan ihtiyacı 
doğrultusunda, okul bahçelerimiz tüm 
vatandaşlarımızın kullanımına açıktır. 

İlgili diğer kurumlarımızla işbirliği 
içerisinde İstanbul'daki okullarımız 
için perşembe ve cuma gününü tatil 
etme kararı aldık. 

YÖK Başkanı Erol Özvar da, "Bugün 
ve cuma günü vakıf ve devlet üniver-
sitelerinde eğitim ve öğretim tehir 
edilmiştir" dedi.

Öte yandan, İstanbul Valiliği de 
yaptığı açıklamada, “Kamu kurum-
larında çalışan engelli, hamile, malul 
gazi ve 10 yaşından küçük çocuğu 
olan anneler de bu süre içerisinde 
herhangi bir işleme gerek duyul-
maksızın idari izinli sayılacaktır. 
Sağlık ve güvenlik birimlerinde 
görev yapan personel, bu kapsamın 
dışındadır" ifadelerini kullandı.

Depremi değerlendiren İzmir 
Dokuz Eylül Üniversitesi'nin (DEÜ) 

Deprem Araştırma ve Uygulama Mer-
kezi (DAUM) Müdürü ve Mühendislik 
Fakültesi Jeoloji Mühendisliği Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hasan Sözbilir, 
"Can veya mal kaybı yaşanabilir. Ekip-
lerce taramalar başlamıştır. Depremin 
şiddetini göz önüne aldığımızda 
tsunami etkisini beklemiyoruz. Artçı 
sarsıntıların olması iyi bir şey. Deprem 
Kuzey Anadolu Fayı üzerinde meydana 
geldi. Fayın tümü değil bir kısmı 
kırıldı. Birkaç saat sonra gelen bilgiler 
ışığında fayın nereden ne kadarının 
kırıldığını daha iyi anlayacağız. Ucuz 
kurtulduk, geçmiş olsun" dedi. 

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Dezenformas-
yonla Mücadele Merkezi (DMM), İstanbul'da meydana 

gelen depremlerle ilgili bir açıklama yaptı. Açıklamada 
şu bilgilere yer verildi: Tüm afet grubu temsilcilerinin 
AFAD Başkanlık Afet ve Acil Durum Yönetim Merkezine 

intikali sağlanmıştır. İstanbul İl AFAD, ilçe jandarma, 
emniyet birimleri ve diğer görevli ekipler sahada tarama 

çalışmalarını sürdürmektedir. 112 Acil Çağrı Merkezine 
gelen herhangi bir can kaybı ya da yıkım ihbarı bulun-

mamaktadır. Resmi kaynaklardan yapılacak açıklamaları 
dikkate alınız. Asılsız iddialara itibar etmeyiniz.

Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK) Baş-
kanı Ebubekir Şahin, İstanbul'da meydana 
gelen depremlerle ilgili, "Tüm yayıncılarımızı 
azami dikkate davet ediyorum. Dezen-
formasyona yol açacak teyitsiz bilgilerin 
paylaşılmaması, Afet ve Acil Durum Yönetimi 
Başkanlığı başta olmak üzere yetkili makam 
ve resmi mercilerin açıklamalarına yer 
verilmesi hususlarını önemle hatırlatıyoruz. 
Rabb'im ülkemizi ve milletimizi her türlü 
afetten muhafaza eylesin." açıklaması yaptı.

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan: 
Yakından
takip ediyoruz

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan İstanbul'da art arda yaşanan 

depremleri, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı dolayısıyla çocukları 
kabul ettiği programda öğrendi. Dep-
remler konusunda çevresindekilerden 
bilgi alan Erdoğan, şöyle konuştu: AFAD 
ve Sağlık Bakanlığımız başta olmak 
üzere devletimizin tüm birimleri şu 
an teyakkuz halinde. Arama-tarama 
çalışmalarımız hassasiyetle devam 
ediyor. Biz de süreci çok yakından takip 
ediyoruz. Buraya gelmeden önce bakan 
arkadaşlarımızın yanı sıra AFAD Başka-
nımız ve İstanbul Valimizden en güncel 
bilgileri aldım. Elhamdülillah, şimdilik 
sıkıntılı bir durum görünmüyor. Rab-
b'im ülkemizi ve milletimizi her türlü 
musibetten, afetten, kazadan, beladan, 
muhafaza eylesin diyorum.

Çukurova Üniversitesi Jeoloji Mü-
hendisliği Bölümü Öğretim Üyesi 

Prof. Dr. Sedat Türkmen, İstanbul'un 
Silivri ilçesi açıkla-
rında meydana gelen 
6,2 büyüklüğündeki 
depreme ilişkin, 
"Depremin meydana 
geldiği yer Marmara 
Denizi'ndeki fay 
hattının içerisinde 
olan bir kırık hat 
ama büyük Marmara 

depremi endişesi hala sürüyor. 
Artçı depremler olacak ama 
bundan sonra çok büyük artçılar 
olmaz. Büyük depremlerin 
arkasından 4, 4,5 ve 5 gibi artçılar 
meydana gelir. Bu sarsıntılar bir 
miktar daha devam eder" dedi.

Kocaeli Üniversitesi (KOÜ) 
Mühendislik Fakültesi Jeofizik Mü-

hendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Serkan Irmak, İstanbul açıklarında 
meydana gelen 6.2 büyüklüğündeki 
depreme ilişkin, “Bugün meydana 
gelen deprem, olası büyük Marmara 
Depremini hatırlatması bakımından 
önemli bir depremdir. Depremin 
meydana geldiği yer Avrupa Sismoloji 
Merkezi’nin ilk çözümleme sonuçlarına 
göre 26 Eylül 2019 tarihinde meydana 
gelen 5.8 büyüklüğündeki depremin 
batısında yer almaktadır. Yine ilk 
çözümlemelerine göre sağ yönlü 
doğrultu atımlı faylanma mekanizması 
olarak verilmektedir. Bu da bize dep-
remin Kuzey Anadolu Fayı’nın üzerinde 
olmasının daha muhtemel olduğunu 
göstermektedir” diye konuştu. 

Merkez üssü İstanbul'un 
Silivri ilçesi olan 6,2 büyüklü-

ğündeki deprem sonrası Prof. Dr. 
Naci Görür çarpıcı açıklamalarda 
bulundu. Prof. Dr. Görür, “Bu fay 
kilitli bir fay, enerji biriktiriyor. 
Bunlar  Marmara’da beklediğimiz 
büyük deprem değil. Bunlar bu 
fayın biriktirdiği stresi artırıyor.  
Yani kırılmaya zorluyor. Burada 
asıl deprem daha büyük ve 7’nin 
üzerinde olacak” dedi.

PROF. DR. SEDAT 
TÜRKMEN: 
ÇOK BÜYÜK 
ARTÇILAR OLMAZ

PROF. DR. IRMAK: 
DEPREM SIĞ 
DERİNLİKTE OLDU

ASIL DEPREM 
7’NİN ÜZERİNDE 
OLACAK

A

‘ASILSIZ İDDİALARA 
İTİBAR ETMEYİNİZ’

YAYINCILARIMIZI  AZAMI 
DIKKATE  DAVET EDIYORUM

SEDAT 
TÜRKMEN

 SERKAN 
IRMAK

NACI GÖRÜR

HASAN 
SÖZBILIR

YUSUF 
TEKIN

EBUBEKIR 
ŞAHIN
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Çok değil, daha 2 yıl ön-
ceydi…

11 şehrimiz “asrın 
felaketi” olarak 

kayıtlara geçen bir yıkımla 
güne uyandı.

14 milyondan fazla 
vatandaşımız bu yıkımdan 
doğrudan etkilendi.

6 Şubat depremleri 53 
binden fazla insanımızı 
hayattan kopardı.

HHH
Felaketin hemen 

ardından tüm Türkiye 
seferber oldu.

Aziz milletimiz devletiyle 
omuz omuza verip yaraları 
sarmaya başladı.

Ağır yıkımın telafisi için 
eşi benzeri görülmemiş bir 
dayanışma örneği sergiledi.

Tüm dünya aziz 
milletimizin birlik ruhuna 
şahitlik etti.

HHH
6 Şubat depremlerinin 

yaraları sarılırken, benzer 
bir yıkımın bir daha 
yaşanmaması için nelerin 
yapılması gerektiği üzerine 
kafa yorulmaya başlandı.

Deprem bilimiyle uğraşan 
uzmanlar “Bir yerde 

geçmişte büyük bir deprem 
olmuş ise belli bir süre orada 
yine benzer depremler 
olacaktır” diyerek kritik bir 
gerçeğe işaret etti.

Kentsel dönüşüme önem 
verilmesi ve dirençli şehirler 
oluşturulması gerektiğini 
vurguladı.

Özellikle İstanbul’da 1 
milyon 200 bin binanın 700 
bininin depremde hasar 
alabileceğinden hareketle 
deprem gerçeğiyle bir 
kez daha acı bir şekilde 
yüzleşmemiz için uyarılar 
yaptı.

HHH

Ve dün…   
İstanbul Silivri açıklarında 

meydana gelen 6.2 
büyüklüğünde deprem ve 
artçı sarsıntılar çok şükür 
ucuz atlatıldı.

Ancak uzmanların 
yıllardır dile getirdiği 
riskin artık bir tahmin 
değil, kapımıza dayanmış 
bir gerçek olduğu açıkça 
görüldü.

HHH
Gelinen noktada anlaşıldı 

ki…
Kentsel dönüşüm bir 

seçenek değil, zorunluluktur.
Depreme dirençli şehirler 

oluşturmak yalnızca 
bir hedef değil, bir beka 
meselesidir.

Yine bir felaketin ardından 
“keşke” dememek için 
atılması gereken adımlar 
ortadadır. 

DEPREM GERÇEĞI…
7

MHP’nin, depremlerden etkilenen vatandaşlara geçmiş olsun 
dileklerinin iletildiği mesajında şu ifadelere yer verildi: İstanbul 
Silivri açıklarında Marmara Denizi’nde meydana gelen ve çevre 
illerde de hissedilen 6,2 büyüklüğündeki depremden etkilenen 

tüm vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerimizi iletiyoruz. 
Allah, ülkemizi ve milletimizi afetlerden korusun.

Cumhurbaşkanlığı 
Kabinesi üyeleri, İs-

tanbul'da meydana gelen 
depremden etkilenen tüm 
vatandaşlara "geçmiş 
olsun" dileklerini iletti. 

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, Milli Eğitim Baka-

nı Yusuf Tekin ile Kültür 
ve Turizm Bakanı Meh-
met Nuri Ersoy, Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, 
sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, 
depremden etkilenenlere 
geçmiş olsun dileğinde 
bulundu.

Bakırköy’ün Yeşilköy 
Mahallesi Saadetli 

Sokak'ta yaklaşık 25 yıldır 
boş olduğu öğrenilen 3 katlı 
metruk binanın bir kısmı 
deprem nedeniyle çöktü.  
Fatih'te de metruk bir binada 
çökme meydana geldi Ay-
vansaray Mahallesi Aynalı 
Dükkan Sokağı'nda yer 

alan ve daha önce yangın 
meydana gelen ve kulla-
nılmayan bir bina deprem 
anında kısmen çöktü.  İhbar 
üzerine olay yerine polis, 
itfaiye ve Arama Kurtarma 
ekipleri sevk edildi.  Arama 
kurtarma ekiplerinin yaptığı 
incelemede binalarda kim-
senin olmadığı belirlendi.

S

İstanbul'da meydana ge-
len depremlerin ardından 
İstanbul ve Sabiha Gök-
çen havalimanlarında 
herhangi bir olumsuzluğa 
ve operasyonlara engel 
bir duruma rastlanmadı.

ALLAH, MILLETIMIZI 
AFETLERDEN KORUSUN 

KABINE ÜYELERINDEN 
‘GEÇMIŞ OLSUN’ MESAJI 

BAKIRKÖY VE FATİH'TE 
1’ER METRUK BİNA 

KISMEN ÇÖKTÜ

T.C. İZMİR 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1405 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1405 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Balçova İlçe, BALÇOVA Mahalle/Köy, 254 Ada, 23 Parsel, 

17 Nolu Bağımsız Bölümaltı katlı kargir apartmanda kayıtlı mesken 2 oda, , salon, 
mutfak, banyo, koridor ve 3 balkondan ibarettir. Dairenin kullanım alanı 80.00 m2 
olup 17/04/1984 tarihli yönetim planı olan bina 41 yaşındadır.Mutfakta banko alt ve 
üst asma sunta lam dolaplar ve sunta lake tezgah mevcuttur. Banyosunda köşe 
küvet üzeri duşa kabin , ankastre klozeti ve hilton lavabosu mevcutolup, yerler 
seramik duvarlar tavana kadar fayans kaplıdır. Daire kuze ve doğu olmak üzere iki 
cephelidir. Dairenin karanlık yeri yoktur. Dairede termal ısınma mevcuttur.

İMAR PLANI :AYRIK NİZAM , 6 KATLI , M KOŞULLU İMAR ADASINDA 
KALMAKTADIR., 730,05 m2 yüzölçümü, 1/22 arsa payı, Lider Sk Gül Apt No 2 Kat 
4 D 17 Balçova / İZMİR adresli

Adresi : Lider Sk Gül Apt No 2 Kat 4 D 17 Balçova / İZMİR
Yüzölçümü : 730,05 m2 Arsa Payı : 1/22
Kıymeti : 4.720.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR
Artırma Bilgileri

22/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2212003

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 10:32

T.C. MARMARİS 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2022/3885 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/3885 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Marmaris İlçe, TURUNÇ Mahalle/Köy, alanpınar Mevkii, 219 

Ada, 3 Parsel, 1 Nolu Bağımsız Böİnceleme konusu taşınmazın özellik olarakiki katlı 
betonarme kargir bina olduğu görülmüştür. 1 nolu bağımsız bölüm, yapının köşe 
kısmında zemin katta bulunmaktadır. Yapının zemin katında 1, 2, 3nolu bağımsız 
bölüm daireler, ikinci katında 4, ve 5 nolu bağımsız bölümlerden oluşmaktadır. 
2 nolu ortadaki bağımsız bölüm dubleks konut olup çatıya çıkışı olacak şekilde 
projelendirilmiştir.06/01/2005 onay tarihli mimari projesine göre, zemin kat 1 nolu 
bağımsız bölüm, hol, iki yatak odası,salon, mutfak, banyo/Wc ve 3 adet balkon 
tertibindedir.Yerinde yapılan incelemede, yapının projesinde gösterilen konum ve 
boyutta olduğu, bir nolu bağımsız bölümün projesindeki konumunda bulunduğu 
anlaşılmıştır.1 nolu bağımsız bölüm, projesi ile uyumlu boyutlarda olup iki yatak 
odası, hol, mutfak, banyo ve 3 adet balkon/teras şeklindedir. Daire kapısı çelik, 
doğramaları ahşap görünümlü PVC dir. Projesi üzerinde yapılan incelemeye göre 
kullanım alanı, 75,00 m2 kapalı+15 m2 teras/balkon ile toplam 90 m2 dir. Taşınmazın 
etrafı benzer özellikli blok tarzı yapılar ve konut siteler bulunmaktadır. Taşınmazın 
bulunduğu mevkiye elektrik ve su hizmetleri ulaşmaktadır. Belediye hizmetlerinden 
tam olarak faydalanmaktadır. Turunç mahallesinde ana arter olan Atatürk caddesi 
üzerinden alışveriş imkanlarına ulaşılmaktadır. Marmaris şehir merkezine (Gençlik 
Parkı) yaklaşık 24 km. ve en yakın denize takriben kuş uçumu 680 m mesafededir.

Adresi : Turunç Mahallesi, Vatan Caddesi, No 24 Marmaris/MuğlaMarmaris / 
MUĞLA

Yüzölçümü : 835,86 m2
Arsa Payı : 1/6
İmar Durumu :1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunda;TAKS=0.30 

KAKS=0.60 Ayrık Nizam2 kat, yapılaşma koşullarında ‘Yüksek Yoğunluklu Tercihli 
Kullanım Alanı (Y.Y.T)’ fonksiyonunda kalmaktadır ” denilmektedir.

Kıymeti : 5.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

21/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211722

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2025 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2025 - 11:50

abiha Gökçen Havalimanı meydan 
otoritesi Havaalanı İşletme ve 

Havacılık Endüstrileri AŞ (HEAŞ), 
İstanbul'da meydana gelen dep-

remlere ilişkin açıklama yaptı. İstanbul ve 
çevre illerde hissedilen depremler nedeniyle 
"geçmiş olsun" dileğinde bulunulan açık-
lamada, şunlar kaydedildi: İstanbul Sabiha 
Gökçen Uluslararası Havalimanı Meydan Oto-
ritesi HEAŞ olarak havalimanımızın terminal, 
hizmet binaları, apron, taksi yolları ve pist 
kontrolleri sağlanmış olup herhangi bir olum-
suz duruma rastlanmamış; havalimanı geneli 
pat sahalarında operasyona engel bir durum 
olmadığı tespit edilmiştir. Öte yandan, deprem 
sonrası pist kontrolü nedeniyle Sabiha Gökçen 
Havalimanı’na inecek bazı uçaklar bir süre pas 
geçmek zorunda kalmıştı.

PANİKTEN 151 
KİŞİ YARALANDI

'BALKON VE 
PENCERELERDEN 

UZAK DURUN'

Valiliğin sosyal medya hesabından yapılan 
açıklamada, İstanbul Valisi Davut Gül'ün, 

AFAD yerleşkesinde kurulan kriz merkezinde 
çalışmaları koordine ettiği belirtilerek, şunlar 
kaydedildi;  Saat 15.30 itibarıyla; enerji arzında 
ve altyapısında, doğal gaz arzında, içme suyu 
ve kanalizasyon altyapısında genel hayatı 
etkileyecek bir olumsuzluk yaşanmamıştır. 

Depremde herhangi bir can kaybı bulun-
mamaktadır. Panik nedeniyle yüksekten at-
lamalar nedeniyle yaralanan 151 vatandaşları-
mızın tedavileri, hastanelerde devam etmekte 
olup, hayati tehlikeleri bulunmamaktadır.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkan-
lığı, depreme ilişkin, "Sabitlenmemiş 

dolap, raf, pencere vb. eşyalardan uzak 
durulmalı, hayat üçgeni oluşturulmalıdır. 

Sarsıntı geçtikten sonra elektrik, 
gaz ve su vanaları kapatılmalı, soba ve 
ısıtıcılar söndürülmelidir. Diğer güvenlik 
önlemleri alınarak gerekli olan eşya ve 
malzemeler alınarak bina daha önce tes-
pit edilen yoldan derhal terk edilip top-
lanma bölgesine gidilmelidir" uyarısında 
bulundu.  Açıklamada deprem anında 
yapılmaması gerekenler şöyle sıralandı: 
Balkonlardan ya da pencerelerden aşa-
ğıya atlanmamalıdır. Kesinlikle asansör 
kullanılmamalıdır.

UÇUŞLAR 
NORMAL 
SEYRINDE 
SÜRDÜ

Havalimanlarında 
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, Beştepe 
Millet Sergi Salonu’nda düzenle-
nen TRT 47. Uluslararası 23 Nisan 
Çocuk Şenliği’nde, İstanbul’daki 
depremlere ilişkin açıklamada 
bulundu. Konuşmasına salonda-
kileri selamlayarak başlayan Erdo-
ğan, yurt dışından gelen misafir 
çocuklara Türkiye’de bulunmaları 
ve sevinçlere ortak oldukları için 
teşekkür etti. Türkiye’nin ve 
dünyanın dört bir yanındaki tüm 
çocukların 23 Nisan Milli Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı’nı tebrik 
eden Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Bu bayramı sizlere armağan 
eden Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
başta olmak üzere tüm devlet 
büyüklerimizi, şehit ve gazilerimizi 

şükranla yâd ediyorum” ifadesini 
kullandı. TRT’nin bir yandan so-
rumlu yayın ve habercilik anlayı-
şıyla başarılarına her gün yenisini 
eklerken, diğer yandan böylesine 
güzel ve anlamlı etkinliklerle 
kalpleri buluşturmaya devam et-
tiğini söyleyen Erdoğan, “1979’dan 
bu yana her sene düzenlenen 
uluslararası 23 Nisan Çocuk Şen-
liği, TRT’mizin yüz akı işlerinden 
bir diğerini teşkil ediyor” dedi.
Erdoğan, bugüne kadar 120 farklı 
ülkeden 130 binden fazla çocu-
ğun Türkiye’deki bu etkinliklerde 
misafir edildiğini anımsatarak, 
şunları kaydetti:

“Şenliklerin 47’ncisini ‘Hayat 
çocuklar gülünce güzel’ temasıyla 

gerçekleştiriyoruz. 30 ülkeden 600 
gül yüzlü evladımızı Külliyemizde 
ağırlayarak onların coşkusuna, 
mutluluğuna, enerjisine biz de or-
tak oluyoruz. Bugün burada yaşa-
dığınız sevincin hiç azalmamasını, 
hayatınız boyunca yüzünüzden 
tebessümlerin asla eksik olma-
masını temenni ediyorum. İnanç-
larımız, dillerimiz ve kültürlerimiz 
farklı olsa da hepimiz büyük in-
sanlık ailesinin fertleriyiz. Hepimiz 
Hazreti Adem ile Hazreti Hav-
va’nın çocuklarıyız. Siz çocuklar, 
kardeşliği ne kadar yüceltirseniz, 
unutmayınız dünyamız o derece 
yaşanılır hâle gelecektir. Kalpleri-
nizdeki sevgiyle, yüreklerinizdeki 
umutla, birbirinize duyduğunuz o 

tertemiz güvenle barışı ve huzuru 
sizler tesis edeceksiniz. Kötülere 
ve kötülüklere rağmen bu dünyayı 
sizler güzelleştireceksiniz. Kısaca-
sı bizim uğruna bedeller ödeyerek 
çetin mücadeleler neticesinde belli 
bir aşamaya getirdiğimiz hayal-
lerin geri kalanını gerçeğe sizler 
dönüştüreceksiniz. Sizlere güve-
niyoruz, sizlere inanıyoruz. Hayat 
yolculuğunuzda hepinize şimdiden 
başarılar diliyor, her birinizi o ışık 
saçan gözlerinizden öpüyorum.” 
Organizasyonun düzenlenmesin-
de emeği geçen TRT ailesine de 
teşekkürlerini ileten Erdoğan, ço-
cuklardan aileleri ve arkadaşlarına 
Türkiye’den kucak dolusu selam 
götürmelerini istedi.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 

BU DÜNYAYI SIZLER 
GÜZELLEŞTIRECEKSINIZ

‘’Hepimiz Hazreti Adem ile Hazreti Havva’nın çocuklarıyız’’ diyen Cumhurbaşkanı Erdoğan, ‘’Kötülere ve kötülüklere 
rağmen bu dünyayı sizler güzelleştireceksiniz. Kısacası bizim uğruna bedeller ödeyerek çetin mücadeleler neticesinde 

belli bir aşamaya getirdiğimiz hayallerin geri kalanını gerçeğe sizler dönüştüreceksiniz’’ mesajını verdi. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Ahmet Selim Yurdakul, sos-
yal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı 
kutladı. 

Yurdakul, ‘’23 Nisan 1920, 
milletimizin kendi kaderine 
sahip çıktığı, “Egemenlik kayıtsız 
şartsız milletindir” sözünün ha-
yata geçtiği çok özel bir gündür. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
liderliğinde açılan Türkiye Büyük 
Millet Meclisi, milli iradenin 
tecelli ettiği, Cumhuriyetimizin 
temellerinin atıldığı yerdir. Bu 
anlamlı günü, Atatürk’ün dünya 
çocuklarına armağan etmesi 
Türk milleti adına büyük bir 
anlam taşımaktadır. Çocuklar, 
bizim geleceğimizdir. Büyük Tür-
kiye yolunda, Liderimiz ve Genel 
Başkanımız Sayın Devlet Bah-
çeli’nin “Türk ve Türkiye Yüzyılı” 
vizyonu çerçevesinde yarınları-

mızın nasıl şekilleneceği, bugün 
çocuklara verdiğimiz değerle 
doğrudan ilgilidir. Milliyetçi Hare-
ket Partisi olarak, çocuklarımızı 
sadece birey değil; Türk milleti-
nin yarınlarını inşa edecek güçlü 
birer temsilci olarak görüyoruz. 
Onların iyi yetişmesi, mutlu ve 
sağlıklı büyümesi, eğitimli, milli 
ve manevi değerlerle donanmış 
bireyler olması hepimizin ortak 
sorumluluğudur. 23 Nisan, bir 
yandan millet iradesini simgeler-
ken, diğer yandan da çocukları-
mızın ne kadar kıymetli olduğu-
nun altını çizmektedir. 

Bu vesileyle başta Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk olmak üzere, 
ilk Meclisimizin tüm üyelerini, 
vatan uğruna fedakârlık göste-
ren tüm kahramanlarımızı rah-
metle ve minnetle anıyoruz. Tüm 
çocuklarımızın ve aziz milletimi-
zin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı kutlu olsun’’ dedi.

YURDAKUL’DAN 
‘TÜRK VE TÜRKIYE 
YÜZYILI’ VURGUSU

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim 
Yurdakul, ‘’Büyük Türkiye yolunda, Liderimiz 
ve Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli’nin 

“Türk ve Türkiye Yüzyılı” vizyonu çerçevesinde 
yarınlarımızın nasıl şekilleneceği, bugün çocuklara 

verdiğimiz değerle doğrudan ilgilidir’’ dedi. 

MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, 
“Milletin kaderi sokakta değil sandık-
tadır. Siyaset, sesin gürültüsünde değil 
sözün ağırlığında, milletin ferasetinde-
dir. Hiç kimse, hiçbir kesim sokaklardan, 
kaos ve kargaşa çıkarmaktan medet 
ummamalıdır” dedi.

Akçay, TBMM Genel Kurulunda, 
TBMM’nin açılışının 105. yıl dönümü 
ile 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla yapılan özel 
oturumda, 105 yıl önce bugün tarihin 
yeniden yazıldığını söyledi.

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
“Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir.” 
sözünü hatırlatan Akçay, Atatürk’ün milli 
egemenlik düşüncesini “Milli Mücadele 
ve savaş ancak milletle beraber kazanı-
lır.” ilkesine dayandırdığını vurguladı.

MHP Grup Başkanvekili Akçay, “Bu 
esaslı ilke, millete dayanan, meşruiyetini 
ve gücünü milletten alan, bir müca-
delenin en zor şartlarda dahi bir milli 
uzlaşma ve kararlılıkla sürdürüleceğine 
işaret etmektedir. İşte bu ittifak ve 
uzlaşma zemini Büyük Millet Meclisinde 
vücuda gelmiş, Milli Mücadele böyle 
kazanılmıştır” diye konuştu.

Tarihin her safhasında milletin 
karşısına çıkan teslimiyetçi zihniyetin 
Kurtuluş Savaşı döneminde de farklı 
yüzlerle ortaya çıktığını belirten Akçay, 
konuşmasını şöyle sürdürdü:

“Kimileri mandacılığı bir kurtuluş 
ümidi telakki etmiş, kimileri işgal kuv-
vetlerinin himayesine sığınarak siyaset 
yürütmeyi marifet saymıştır. Bunlar ‘Bizi 
İngiliz veya Amerikan mandası kurtarır’ 
diyorlardı. Bugün o zihniyet, farklı 
kisvelerle, farklı cümlelerle yeniden boy 
göstermektedir. Günümüzde hala İngiliz 
muhiplerinin izinden gidenlere aziz 
Atatürk’ün irfan dolu hitabıyla sesleniyo-
rum: Hangi istiklal vardır ki yabancıların 
nasihatlarıyla yabancıların planlarıyla 
yükselebilsin?”

Bir şuursuzluk hâlidir
Ülke yönetiminde istikrarlı ve güçlü 

olmak için iç cephenin kuvvetli olması 
gerektiğini vurgulayan Akçay, “Bugün 
Nutuk’u hiç okumadığı ve anlamadığı 

anlaşılanlar, iç cepheyi zayıflatma 
pahasına sokak çağrıları yapmakta, 
devlet ile milleti karşı karşıya getirmeye 
çalışmaktadırlar.” dedi.

Nutuk’ta iç isyanlara çok fazla 

değinildiğini aktaran Akçay, şöyle devam 
etti: “Bugün ne hazindir ki, sokakları 
siyasal baskı aracı sayan, meşru yolları 
terk edip milletin huzurunu zedeleyen 
bazı çevreler, demokrasiyi ve siyaseti 

kaos ve kargaşa ile karıştırmaktadır. Bu-
gün millet-devlet bütünleşmesini hedef 
alacak şekilde sokak çağrıları yapmak 
tarihten ders almayan bir şuursuzluk 
halidir. Milletin kaderi sokakta değil, 
sandıktadır. Siyaset, sesin gürültüsün-
de değil; sözün ağırlığında, milletin 
ferasetindedir. Hiç kimse, hiçbir kesim 
sokaklardan, kaos ve kargaşa çıkar-
maktan medet ummamalıdır. Sokaklar 
karanlıktır. Bu yanlış çağrıyı yapanlar 
unutmasınlar ki, sokakta oluşan kaos ve 
kargaşa anaforu, başta çağrı sahiplerini 
bir girdap gibi yutacaktır.”

Demokrasi tecrübemiz 
azimle yoluna devam etmekte

Dünyanın kaos içinde olduğunu 
belirten Akçay, Türkiye’nin etrafının 
ateşler içinde yandığını söyledi. 
Bütün olumsuzluklara rağmen 
Türkiye’nin bölgesinde güçlü bir 
istikrar adası olduğunu belirten 
Akçay, “Bunun kıymetini iyi bilmemiz 
gerekmektedir. Boş siyasi polemiklerle 
demagojilerle kaybedecek vaktimiz 
yoktur. Bu ortamda Terörsüz Türkiye 
hedefine emin adımlarla ilerliyoruz.” 
değerlendirmesinde bulundu. Askeri 
darbeleri hatırlatan Akçay, bunlardan 
alınacak derslerin olduğunu söyledi. 
Yaşanan bütün hadiseleri ve bütün 
sorunları bir milli tarih şuuruyla 
değerlendirmek mecburiyetinde 
olduklarını vurgulayan Akçay, “Milli 
iradenin akamete uğratıldığı dönemleri 
aşarak gelen demokrasi tecrübemiz 
azimle yoluna devam etmektedir ve 
devam edecektir” dedi.

Meclis’in 16 siyasi parti ve 6 parti 
grubuyla demokratik, çoğulcu yapısıyla, 
birlik ve beraberliğe katkı verdiğine 
dikkati çeken Akçay, bunun çok seslilik, 
yüksek temsiliyet ve milletin demok-
ratik birikimiyle yoğrulmuş birliğinin 
vesikası olduğunu kaydetti.

Türk milletinin tarihin her dönemin-
de güçlü devlet yapısıyla var olduğunu 
dile getiren Akçay, Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’nin de bu tarihi tecrü-
benin çağın gereklerine uyarlanmış hâli 
olduğunu belirtti.

MHP’Lİ AKÇAY: 
TÜRKİYE’NİN  
KILICI KESKİN

 SÖZÜ GEÇKİNDİR
MHP Grup Başkanvekili Erkan Akçay, “Terörsüz 

Türkiye hedefine emin adımlarla ilerliyoruz” dedi. 
“Türkiye Yüzyılı” hedefinin milli tarih şuuruyla, 

jeopolitik ve stratejik akılla Türk’ün nizam kurma 
kudretinin hayata geçirilmesi olduğunu anlatan 
Akçay, “Şunu bütün dünya biliyor, bilmeyenler 

öğrensin, anlamayanlar denesin; Türkiye’nin kılıcı 
keskin, sözü geçkindir” diye uyardı.

“Türkiye Yüzyılı” hedefinin milli tarih şuuruyla, jeopolitik ve stratejik akılla Türk’ün nizam kurma kudretinin hayata geçirilmesi olduğunu anlatan Akçay, şu görüşleri 
dile getirdi: “Terörsüz Türkiye hedefi de bu kapsamda olup, birlik ve beraberliğimizin, kardeşliğimizin, barışımızın, huzurumuzun güçlendirilmesi hedefidir. Türkiye 
Yüzyılı ve Terörsüz Türkiye vizyonumuz, işte bu tarihi sorumluluğun çağdaş bir tezahürüdür. Bu vizyon, bir düşünce sistemini, bir medeniyet tasavvurunu, yeni bir 

nizam kurma kudretini ifade etmektedir. Şunu bütün dünya biliyor, bilmeyenler öğrensin, anlamayanlar denesin; Türkiye’nin kılıcı keskin, sözü geçkindir.”
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın çocukları geleceğe hazırlama bayramı olduğunu dile getiren Akçay, “105 yıl önce millet iradesiyle yola çıkan, 

istiklal ve istikbal davamızı eşsiz bir başarıyla neticelendiren Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü ve dava arkadaşlarını, aziz şehitlerimizi, gazilerimizi rahmet ve 
minnetle anıyor, büyük Türk milletinin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutluyorum.” ifadelerini kullandı.

TÜRK'ÜN NİZAM KURMA KUDRETİ HAYATA GEÇİRİLMELİ
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TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, "Dünkü temel hedef, 
bağımsızlığı kazanmak, güçlü bir Türkiye Cumhuriyeti Devleti'ni 

kurmaktı. Öncelikle içeride birliği, dirliği sağlayarak, memleketimizde 
bütün unsurların, bütün toplum kesimlerinin bir ve beraber olarak 
aynı hedefe, aynı istikamete yürümesini gerçekleştirmektir" dedi.

BMM'nin açılışı-
nın 105. yıl dö-

nümü ve 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik 

ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 
Anıtkabir ziyaretinin ardından 
Birinci Meclis'te anma töreni 
düzenlendi.Kurtulmuş, her sene 
23 Nisan'ı bir büyük coşkuyla 
kutlarken o günlerden alına-
cak derslerin milletin bekası 
için önemli birtakım kazanım-
lar olarak gözden geçirilmesi 
gerektiğini ifade etti. O günün 
şartları içerisinde milletin "Ya 
Allah" diyerek yeniden ayağa 
kalktığını ve asla özgürlüğün-
den, hürriyetinden vazgeçme-
yeceğini bütün dünyaya ilan 
ettiğini vurgulayan Kurtulmuş, 
"İşte bu Meclis, o özgürlük me-
şalesinin en kuvvetli yakıldığı 
bir ordugah, onun siyasi karar-
larının alındığı en önemli mer-
kezdir" diye konuştu. 105 yıl 
önce bir araya gelen insanların 
hürriyet ve özgürlüğün yanı 
sıra bağımsızlık ve egemenliği 
de ilke olarak edindiklerinin 
altını çizen Kurtulmuş, Birinci 
Meclis'in, Cumhuriyet'e giden 
yolun taşlarının açık bir şekil-
de ortaya konulduğu Meclis 
olduğunu hatırlattı.

Birinci Meclis'te bir araya 
gelen insanların önemli karar-
larından birisinin de milli kim-
liğe, milli değerlere, kültüre ve 
maneviyata sahip çıkma arzusu 
olduğunu belirten Kurtulmuş, 
"Bu temel umdeler çerçevesin-
de bir araya gelen insanlar, en 
zor şartlarda en zor olanı başar-
dılar ve bizim önümüzü açtılar. 
Biz onların, bu salon içerisinde 
ortaya koydukları, kalplerinden 
konuştukları sözlerini ders 

olarak, ilham olarak her sene 
önümüze koymalı tekrar tekrar 
aynı umdeler etrafında milli bir-
liğimizi ve beraberliğimizi tesis 
etmeliyiz" sözlerini sarf etti.

Türkiye'yi daha ileriye 
taşımanın herkesin ortak 
vazifesi olduğunu dile getiren 
Kurtulmuş, şunları kaydetti: 
"Dünkü temel hedef, bağım-
sızlığı kazanmak, güçlü bir 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti'ni 
kurmaktı. Dünkü temel hedef 
muasır medeniyetler seviyesine 
ulaşmaktı. Bugün ikinci asrına 
girdiğimiz Cumhuriyet'teki he-
defimiz yenilenmeli, güncellen-
meli, daha ileriye taşınmalıdır. 
Öncelikle içeride birliği, dirliği 
sağlayarak, memleketimizde 
bütün unsurların, bütün toplum 
kesimlerinin bir ve beraber 
olarak aynı hedefe, aynı istika-
mete yürümesini gerçekleştir-
mektir. Bunun için aramızdaki 

ayrılıkları sadece bir rahmet 
vesilesi olarak bilmek, aramız-
daki farklılıkları demokrasinin 
bir gereği olarak kabul etmek, 
karşımızdakinin söylediği farklı 
söze tahammül edebilmek ve 
bütün bu farklılıklardan ortak 
bir çözüm bularak yolumuza 
devam etmektir." 

Genel Kurul Salonu'nda 
bulunan ve istişarenin önemine 
dikkati çeken "ve şavirhüm fil 
emr" ayetini okuyan Kurtulmuş, 
"Şimdi biz, egemenliğin sahibi 
olan halkın bütün farklı fikir-
lerini, düşüncelerini bir araya 
getirerek ortak milli hedefler 
doğrultusunda bunlardan 
istifade etmeyi başaracağız" 
dedi. Kurtulmuş, "İkinci asrında 
Türkiye Cumhuriyeti'ni, dünya-
da her alanda sözü güçlü, gücü 
tesirli bir Türkiye haline getire-
ceğiz ve önümüzdeki dönemi, 
güçlü bir Türkiye'nin yüzyılı 

yapmak için gayretle mücadele 
edeceğiz" ifadesini kullandı. 23 
Nisan'ı bir çocuk bayramı olarak 
bırakanların, bununla da gele-
cek nesillere bir ders, bir vasiyet 
bıraktığını söyleyen Kurtulmuş, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

"Biz çocuklarımızı, bugünün 
şartları içerisinde değil, onların 
yaşayacakları, onların büyü-
dükleri ve onların etkili olacağı 
çağın şartlarına göre yetiştir-
mek zorundayız. Bunun için 
bu bayramın, geleceğe bakan 
yüzü olan çocuk bayramını da 
sadece bir çocuk şenliği olarak 
değil, çocukların geleceği-
ni güçlendirmek için ortaya 
koyduğumuz çabanın sadece 
bir görüntüsü, bir yansıması 
olarak telakki ediyoruz. 105. yıl 
dönümünü yaşadığımız Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı'mızın bütün milletimize ha-
yırlı, uğurlu olmasını diliyorum."

HEDEF
MUASIR 

MEDENIYETLER 
SEVIYESI

T

23

BAKAN TEKIN, ÇOCUKLARLA 
ANITKABIR’I ZIYARET ETTI

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 
öğretmen ve öğrencilerle Anıtkabir'i ziyaret etti. Bakan Tekin'in başkanlığındaki bakanlık bürokratları, 
öğretmen temsilcileri ve öğrencilerden oluşan heyet, Aslanlı Yol'dan Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün 
mozolesine yürüdü. Tekin'in mozoleye çelenk bırakmasının ardından saygı duruşunda bulunuldu ve 

İstiklal Marşı okundu. Ardından Misak-ı Milli Kulesi'ne geçerek Anıtkabir Özel Defteri'ni imzalayan Tekin, 
deftere şunları yazdı: “Aziz Atatürk, Türkiye Büyük Millet Meclisinin açılışının 105. yılında ve milletimizin 

bağımsızlık iradesinin simgesi 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nda, eğitim ailemizle 
huzurunuzdayız. Milli Eğitim Bakanlığı olarak bizler, çocuklarımızı demokrasi ve milli irade şuuruna sahip, 

çağın gerektirdiği bilgi ve becerilerle donanmış olarak yetiştirmek için var gücümüzle çalışıyoruz. Bize 
bıraktığınız kutlu mirası ileriye taşımak, çağın ruhunu yakalayan, değerleriyle barışık nesiller yetiştirmek 
en büyük vazifemizdir. Önümüzdeki asrı 'Türkiye Yüzyılı' yapmak üzere aklıselim, kalbiselim, fikriselim, 

çalışkan ve erdemli bireyler yetiştirme azmimizi kararlılıkla sürdürüyoruz. Aziz hatıranız önünde 
çocuklarımızı, ülkemizi muasır medeniyetler seviyesi üzerine taşıyacak bir bilinçle ve 

sevgiyle yetiştirmeye devam edeceğimize söz veriyoruz. Ruhunuz şad olsun."

23 Nisan nedeniyle MHP’li vekiller ve yöneticiler bu anlamlı günü 
yayınladıkları mesajlarla kutladı. MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt 

Karakaya, "Gazi Mustafa Kemal Atatürk, Büyük Millet Meclisini açarak milli 
iradeyi tüm dünyaya göstermiştir’’ dedi. Yine MHP Genel Başkan Yardımcısı 

Feti Yıldız, "Sevgili çocuklar, sizler ülkemizin yarınlarısınız" dedi.

MILLI IRADEYI 
TÜM DÜNYAYA 

GÖSTERDI 
   Nisan Ulusal 
Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı 
tüm yurtta coşku 

ve sevinçle kutlandı. Bu anlamlı 
günde MHP’li yöneticiler ve vekil-
ler verdikleri mesajlarla kutladı. 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya,sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı'nı kutladı. Mevlüt 
Karakaya, şunları kaydetti; 23 
Nisan1920 egemenliğin millete ait 
olduğunun tescillendiği tarihtir. 
Türk milleti, varlık-yokluk mü-
cadelesinde azim ve kararlılıkla 
zafer kazanmış, bu tarih, bu mü-
cadelenin mihenk taşı olmuştur. 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk, "her 
şey bitti" denilen bir dönemde 
milletin gücüne inanmış ve Büyük 
Millet Meclisi'ni açarak milli iradeyi 
tüm dünyaya göstermiştir. Ata-
türk'ün bu anlamlı günü çocuklara 
bayram olarak armağan etmesi, 

onlara duyduğu sevgi ve güvenin 
de bir yansımasıdır. Çocuklarımız, 
bu bilinçle ülkemizin geleceği-
ni inşa edecek, yarınlarımızın 
teminatı olacaktır. Bu vesileyle, 
TBMM'yi bizlere emanet eden 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve 
silah arkadaşlarını, vatan uğruna 
canını feda eden aziz şehitlerimizi 
rahmet ve minnetle anıyorum. 
Ruhları şad, mekanları cennet 
olsun! Ne mutlu Türk'üm diyene!.’’

MHP Genel Sekreteri 
İsmet Büyükataman, 
23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 

Bayramı'nı kutladı.MHP Genel 
Sekreteri Büyükataman, X sosyal 
medya hesabından 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dola-
yısıyla paylaşım yaptı. Büyükata-
man, paylaşımında, “Milli iradenin 
tecelligâhı olan Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nin açılışının 105. yılı 
ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı kutlu olsun. Başta 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak 
üzere tüm kurucu kahramanlarımı-
zı rahmet, minnet ve dualarla yad 
ediyorum'' ifadelerini kullandı.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti 
Yıldız, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik 

ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 
sosyal medya platformu X 
üzerinden bir mesaj yayımladı.
Yıldız, paylaşımında Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’nin açılışının 
105. yıl dönümünü hatırlatarak, 
23 Nisan’ın Türk milletinin ira-
desini temsil eden tarihi bir gün 
olduğunu vurguladı. Mesajında 
çocuklara özel olarak seslenen 
Yıldız, “Sevgili çocuklar, sizler 
ülkemizin yarınlarısınız” diyerek 
şu ifadeleri kullandı: “23 Nisan 
1920. Türk milletinin iradesini 
temsil eden Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nin açıldığı gün bugün.  
Sevgili çocuklar, sizler ülkemizin 
yarınlarısınız. geleceğimizi, 
milletimizin yarınlarını şekillen-
direceksiniz. Çoğunluk iradesiy-
le sorunlu alanlar oluşturmadan, 
vatandaşın rızasına dayalı 
yönetim yetkisini, adalet ve mer-
hamet ile kullanacaksınız. Güzel 
kalpleriniz hak ve özgürlüğün 
en güvenli sığınağı olacaktır. 
Bayramınız kutlu olsun.”

MHP Genel 
Başkan Yardımcısı 
İzzet Ulvi Yönter, 
sosyal medya 

hesabından yaptığı paylaşımda, 
şunları kaydetti: “Egemenlik 
kayıtsız şartsız milletindir.
Sevgili çocuklarımızın ve bu-
günün kendilerine ithaf edildiği 
dünyadaki bütün çocukların 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Ço-
cuk Bayramını tebrik ediyorum. 
Türkiye Cumhuriyeti'nde hayat 
ve vücut bulmamızı sağla-
yan kahraman nesilleri, aziz 
şehitlerimizi, bu kutlu Meclis'i 
emanet eden Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ü, ilk Meclis’in 
muhterem üyelerini, ebediyete 
irtihal etmiş tüm milletvekil-
lerini rahmetle anıyorum. Bu 
düşüncelerle Gazi Meclisimizin 
105’inci açılış yıldönümünü 
iftihar duygularımla kutluyor, 
aziz milletime esenlikler ve 
selamet dolu yıllar diliyorum.’’

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İlyas 
Topsakal, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı'nı kutladı.MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Topsakal, 
X sosyal medya hesabından 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla paylaşım 
yaptı. Topsakal, paylaşımında, 
“Türk dünyasının buluşma noktası 
Samsun’dan 23 Nisan Ulusal ege-
menlik ve çocuk bayramımız kutlu 
olsun… hep birlikte çocuk gönlüyle 
geleceğe…'' ifadelerini kullandı.

MHP TBMM Başkan-
vekili Celal Adan, 23 
Nisan Ulusal Egemen-
lik ve Çocuk Bayramı 

dolayısıyla bir mesaj yayımladı.
Adan, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, “Bugün; 
bağımsız Türkiye Cumhuriyeti'nin 
ilk müjdesi, işgal karanlığını boğan 
hürriyet meşalesidir. Atatürk'ün 
Türk çocuklarına hem hediyesi 
hem de emanetidir. İstikbalimizin 
ve istiklâlimizin bayramı 23 Nisan, 
kutlu olsun'' ifadelerini kullandı.

Var olsun Türk çocukları
Ülkü Ocakları Genel Başka-
nı Ahmet Yiğit Yıldırım, 23 

Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı'nı kutladı. Yıldırım, şunları 
kaydetti; ‘’Bir millet vardır… 
Tarihini Bozkurt’un 
izinde destanlarla 
yazmış, Toprağını 
şehit kanlarıyla 
yoğurmuş, Ba-
ğımsızlığına âşık 
bir millettir…

Adı Türk’tür! 
Bugün, o büyük 
milletin iradesiyle 
kurulan Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nin 
açıldığı gündür. Bugün, 23 
Nisan! Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 
bu kutlu günü çocuklara armağan 
etti. Çünkü çok iyi biliyordu: ‘Bir 
milletin yarını, çocuklarının yüreğinde 
taşıdığı kimlikle şekillenir.’ Sevgili 
çocuklar, Taşıdığınız soy; Mete-

han’dan Alparslan’a, Fatih’ten Mus-
tafa Kemal Atatürk’e uzanan kutlu bir 
zincirdir. Bizler Ülkü Ocakları olarak, 
Bu ruhu ve kimliği size yalnızca 

öğretmekle yetinmeyeceğiz, 
Yüreğinizde bir meşale 

gibi yakmaya karar-
lıyız! Bugün biz 
buradayız… Yarın 
siz olacaksınız! 
Biz yol açacağız, 
Siz destanlar 
yazacaksınız! 
Bu vesileyle, 

başta Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk olmak 

üzere; Aziz şehitlerimizi 
rahmetle, kahraman gazile-

rimizi minnetle anıyor, Türk milletinin 
ve sevgili evlatlarımızın 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’nı yürekten kutluyorum. Kutlu 
olsun 23 Nisan! Yaşasın Türk milleti! 
Var olsun Türk çocukları!’’

MEVLÜT
KARAKAYA

İSMET 
BÜYÜKATAMAN

CELAL
ADAN

İZZET ULVI 
YÖNTER

İLYAS 
TOPSAKAL

AHMET 
YIĞIT 
YILDIRIM

FETI 
YILDIZ
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TRUMP’TAN ‘GAZZE 
KASABI’NA TAM DESTEK

ABD Başkanı Trump, Netanyahu ile gerçekleştirdiği 
görüşmenin detaylarını açıkladı. Trump, "Her konuda 
aynı taraftayız" dedi. Trump ile Netanyahu arasındaki 

görüşme, ABD ile İran arasındaki görüşmelerin sürdüğü 
bir dönemde gerçekleşmesi açısından önem taşıyor. 

Söz konusu telefon görüşmesine ilişkin Beyaz Saray'ın 
daha geniş bir açıklama yapması bekleniyor. Trump, 18 

Nisan'da, İsrail'in İran'ın nükleer tesislerine yönelik ola-
sı bir saldırı planını "ötelemediğini" ancak şu aşamada 

bu konuda bir acelesinin olmadığını ifade etmişti.

İsrail'de ana muha-
lefetteki Gelecek 

Var Partisi lideri Yair 
Lapid, İsrail'de birden 
fazla siyasi sui-
kast olacağını iddia 
ederek "Yahudiler Ya-
hudileri öldürecek" dedi. 
Lapid, suikast duyumlarının 
ardından yaptığı açıklamada, 
Şin-Bet (Şabak) Direktörü 
Ronen Bar'a yönelik teh-
ditleri hatırlatarak İsrail’de 
kırmızı çizgilerin aşıldığını 
ve felakete doğru gidildiği-
ni söyledi. Ana muhalefet 
lideri Lapid, “Kesin istihbarat 

bilgilerine dayana-
rak söylüyorum, 

başka bir felakete 
doğru gidiyoruz” 
ifadesini kullana-
rak ülkede birden 

fazla siyasi suikast 
yaşanabileceğini öne 

sürdü. Suikast tehdidinin 
hedefinde, Netanyahu'nun 
görevden almak istediği Şin-
Bet Direktörü Ronen Bar'ın 
olduğu açıklandı. Lapid, Bar’ın 
tehditleri Araplardan değil, 
Hamas veya Hizbullah’tan 
değil, Yahudi gruplardan aldı-
ğını vurguladı.  

İsrail ordusu ağustos ayın-
da, Gazze'nin Mısır sınırında 

Hamas tarafından kullanıldığını 
iddia ettiği tünelleri imha etmişti. 
Ancak yakın zamanda ski bakan 
Yoav Gallant, kamuoyunu kan-
dırdıklarını itiraf ederek o dönem 
dolaşıma sokulan fotoğrafların ya-
nıltıcı olduğunu ve tünelin aslında 
bir metre derinliğindeki su kanalı 
olduğunu açıkladı.

Gallant, ordunun bu dönem-
de Hamas'a ait tünel diye "içinde 
askeri bir cipin görüldüğü fotoğ-
rafın" aslında üzeri toprakla kaplı 
bir metre derinlikteki bir su kanalı 
olduğunu söyledi.

Ateşkesi önlemek için
Gazze-Mısır sınırındaki Phi-

ladelphi Koridoru'ndan Gazze'ye 
silah kaçakçılığına rastlamadık-
larını dile getiren eski  Savunma 
Bakanı, "Bu aslında bir tünel değil 
ateşkes anlaşmasını önleme giri-
şimiydi" ifadesini kullandı. Devlet 
televizyonu KAN, Gallant'ın işaret 
ettiği fotoğrafın, Hamas ve İsrail 
arasında ateşkes müzakereleri-
nin yoğunlaştığı Ağustos 2024'te 
gündeme geldiğine dikkati çekti. 
Söz konusu fotoğrafta, tünel çıkışı 
gibi bir noktada askeri cipin yer 
aldığı görülüyor.  

‘Savaş durmazsa ‘Savaş durmazsa 
Yahudi, Yahudi'yi Yahudi, Yahudi'yi 
suikastla öldürecek’suikastla öldürecek’

Siyonist işgalin kumpası çöktüSiyonist işgalin kumpası çöktü

‘ATEŞKESI ‘ATEŞKESI 
YALANLARLA YALANLARLA 
ENGELLEDIK’ENGELLEDIK’
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TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli
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İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

lüm saldırıları 
ve açlık ablu-

kasıyla Ekim 
2023’ten beri en 

kötü günlerini yaşayan 
Filistinlilere mesajla ula-
şan İsrail; İngiltere, Fransa 
ve Almanya gibi Avrupa 
ülkelerinde barınma, eğitim 
ve iyi bir gelecek teklif edip 
onlara Gazze’den çıkma 
yoluna iletiyor.

Terörist İsrail soykırı-
mı aralıksız sürdürdüğü 
Gazze’de Filistinlileri sürgün 
etmek için psikolojik bir 
operasyon yürütmeye 
başladı. Gazze’deki soykı-
rımdan ve açlıktan bıkan 
bazı Filistinlilerin bölgeden 
çıkarılıp İsrail’deki Ramon 
Havalimanı üzerinden 
çeşitli ülkelere gönderildiği 
haberleri gelmeye devam 

ediyor.
Siyonistler, soykırım 

saldırıları ve açlık abluka-
sının neden olduğu felaket 
durumunu kullanıp, bölge-
den olabildiğince Filistinli-
yi çıkarmak için düğmeye 
bastı. 

Gazze’de tehciri sağlama 
çalışmaları doğrultusunda 
Filistinlilere telefon mesa-
jıyla ulaşılıyor.

Yüzlercesi gönderildi
Zor durumdaki Filis-

tinlilere Fransa, İngiltere, 
Almanya gibi Avrupa 
ülkelerinde ev, iş ve iyi bir 
eğitim sözü veren siyo-
nistler, karar verenlerin 
nerede ve kiminle temasa 
geçeceklerini de mesajda 
iletiyor. 

Bu yollara geçtiğimiz 
haftalarda onlarca Filis-

tinlinin İsrail’deki Ramon 
Havalimanı üzerinden 
birçok ülkeye gönderil-
diği belirtildi. Mesajlar-
da “Sabah 9 ile öğleden 
sonra 2 arasında Netzarim 
Koridoru’nda bir buluşma 
ayarlamaları” ve “What-
sApp’tan Yüzbaşı Celal 
olarak tanımlanan bir 
kişiyle iletişime geçmele-
ri” talimatı verildi.

İSRAIL’IN ŞEYTANI 
GAZZELILERE EV, IŞ VE EĞITIM VAATLI TEHCIR

Siyonistler, Gazze’nin tamamına çökmek için Filistinlilere mesajla ulaşıp 
İngiltere, Fransa ve Almanya gibi Avrupa ülkelerinde barınma, eğitim 

ve iyi bir gelecek teklif ederek onlara Gazze’den çıkmaya zorluyor.

Ö

BATI ŞERIA'DA BATI ŞERIA'DA 
HARITALI IŞGALHARITALI IŞGAL

18 MART’TAN BU YANA 600 ÇOCUK KATLEDILDI
İsrail geçtiğimiz haftalarda ateşkesi bozarak Gazze’ye yeniden şiddetli saldırılar 
başlatmıştı. Birleşmiş Milletler Yakın Doğu'daki Filistinli Mültecilere Yardım ve 
Bayındırlık Ajansı'ndan (UNRWA) yapılan açıklamaya göre bölgede uygulanan 

soykırım nedeniyle 18 Mart'tan bu yana 600 çocuk yaşamını yitirdi. Açıklamada, 
"Gazze Şeridi'nde ateşkesin bozulduğu 18 Mart'tan bu yana 600 çocuk öldü, 
1600'den fazla çocuk yaralandı" ifadesine yer verildi. Açıklamada, Gazze'deki 

insanlık krizinin 7 Ekim 2023'ten bu yana "en kötü aşamaya" girdiği vurgulandı. 
Saldırıların yeniden başlatmasından itibaren çoğunluğu yaşlı, kadın ve çocuk 

olmak üzere 1864 Filistinli hayatını kaybetti, 4 bin 890 kişi yaralandı.

İsrail askerlerinin kontrol 
altına aldığı Batı Şeria sını-
rında Yahudi yerleşimciler 

harekete geçti. Haritalarla 
bölgeye gelen yerleşimci-
ler, yaşayacakları alanları 
seçmeye başladı. ABD ve İs-
rail hükümetlerinin Gazze’yi 
ilhak etmeye yönelik planları 

uluslararası kamuoyunda 
ciddi tepkilere yol açtı. 

Ancak bu tepkilere 
rağmen planlardan 

vazgeçilmediği ve 
Gazze’de yaşayan 
sivillerin bölgeden 
tahliyesine yöne-
lik hazırlıkların 
başlatıldığı bildiril-
di. İsrail Başbakanı 
Netanyahu ise, Gaz-

ze Şeridi'ne yönelik 
askeri operasyonları 

ve mevcut işgali sona 
erdirecek herhangi bir 

anlaşmaya imza atma-

yacaklarını açıkça ifade etti. 
Trump ABD Başkanı olma-
sının ardından Gazze’deki 
savaşın durması için siville-
rin bölgeden sürgün edilmesi 
gerektiğini açıklamış, Ne-
tanyahu ise Trump’ın planına 
uymak için Hamas ile yapılan 
ateşkese uymamıştı.  İsrail 
Savunma Bakanı Yisrael Katz 
ise planı bir an önce uygula-
ması için Gazze Şeridi’ndeki 
operasyonu genişletmeleri 
gerektiğini ve bölgede yaşa-
yan bazı halkları gönüllü göçe 
teşvik etmek için girişimde 
bulunacaklarını belirtmişti. 
Tel Aviv yönetimi ise Batı Şe-
ria’da ele geçirdikleri bölge-
lere yasadışı Yahudi yerle-
şimcileri “Gazze’ye dönüş” 
diyerek Gazze’de yaşamaya 
teşvik etmeye başladı. 

ALDATMASI! 
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ABD merkezli Wall Street 
Journal gazetesinde “An-
kara’ya Hasım Gibi Dav-
ranmanın Aptallığı” başlıklı 
bir analiz haber yayımlan-
dı. Hudson Enstitüsü Orta 
Doğu’da Barış ve Güvenlik 
Merkezi’nin yöneticisi 
Michael Doran, gazete için 
kaleme aldığı yazıda ABD’li 
siyasetçi Elliott Abrams’ı 
sert bir dille eleştirerek, 
Türkiye’nin küresel öne-
mini vurguladı. 

Abrams’ın skandal “Er-
doğan’a Güvenmeyin” baş-

lıklı yazısı üzerine Michael 
Doran, Türkiye’ye ihtiyaç 
duyduklarını vurgulayıp 
Ankara’ya övgü dolu sözler 
sarf etti. Doran, Türkiye’nin 
küresel gücüne ve artan 
nüfuzuna dikkat çekerek 
“Abrams, Türkiye’yi bir 
düşman olarak görmeyi 
teşvik ediyor ancak şu 
soruyu asla sormuyor: Peki 
sonra ne olacak? Türkiye, 
ABD için paha biçilmezdir. 
Türkler, Doğu Avrupa, 
Balkanlar, Orta Doğu ve 
Güney Kafkasya olmak 

üzere birden fazla alanda 
faaliyet gösteriyor” ifade-
lerini kullandı. Doran, PYD/
YPG’nin bir terör örgütü 
olduğunu kabul ederek 
diğer ABD’li uzmanlardan 
farklı bir tavır aldı. 

Doran, “Abrams, 
ABD’nin YPG’ye desteğini 

sürdürmesini istiyor. NATO 
müttefiki (Türkiye) yerine 
ABD tarafından terör 
örgütü olarak tanımla-
nan PKK’nın Suriye kolu 
terörist milis grup YPG’yi 
desteklemek strateji değil, 
ilke kisvesi altında provo-
kasyondur” dedi.

İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, 
İran ile anlaşmanın ve yaptırımların 
ortadan kaldırılmasının Amerikan 
şirketleri için trilyon dolarlık ekonomik 
fırsatlar sunacağını ifade ederek, 
muhtemel bir savaşın ABD ekono-
misine maliyetinin ağır olacağını 
belirtti. Muhtemel bir anlaşmada ABD 
ile ekonomik ilişkilere vurgu yapan 
Erakçi, “İran hiçbir zaman ABD ile 
ekonomik ve bilimsel iş birliğini en-
gellememiştir. Asıl engel, çoğu zaman 
belli nüfuzlu çevrelerin etkisi altında 
hareket eden önceki ABD yönetimleri 
olmuştur. Daha önce de açıkladığım 
gibi, Amerikan şirketleri İran’ın trilyon 
dolarlık fırsatından yararlanabilir” 
ifadelerini kullandı. ABD ile nükleer 
alanda ticaret de yapabileceklerine 
dikkati çeken Erakçi, “İran’ın Buşehr 
nükleer santralinde şu anda sadece bir 
aktif reaktör bulunuyor. Uzun vadeli 
planımız en az 19 reaktör daha inşa 
etmek. Bu, potansiyel olarak onlarca 
milyar dolarlık sözleşmelerin mevcut 
olduğu anlamına geliyor. İran pazarı 
tek başına durgun Amerikan nükleer 
endüstrisini canlandırmaya yetecek 
büyüklüktedir” değerlendirmesinde 
bulundu. İranlı Bakan, yaptırımların 
kaldırılması karşılığında ABD ile 
yeni bir nükleer anlaşmaya hazır 
olduklarını belirterek, muhtemel bir 
savaşın ABD ekonomisine maliyetinin 
ağır olacağını vurguladı.

Yemen’deki İran destekli 
Husiler, ABD’nin ülkenin batısındaki 
Hudeyde ile orta kesimindeki Marib 
illerine 27 hava saldırısı düzenledi-
ğini açıkladı.

ABD uçakları, Hudeyde’ye 
bağlı Et-Tuheyta ilçesini sabah 
saatlerinden bu yana 25 saldırıyla 
hedef aldı. Saldırılar sonrası can 
kaybına ilişkin bilgi verilmedi. 
ABD’den saldırılara ilişkin henüz 
bir açıklama yapılmadı. Husiler 
pazar günü yaptığı açıklamada, 
ABD’nin Yemen’de kara harekâtına 
hazırlandığını belirterek, böyle 
bir hareketin “durumu tamamen 
istikrarsızlaştırma tehlikesi taşıdığı” 
uyarısında bulunmuştu. Husiler 
gün içerisinde yaptığı açıklamada 
ABD savaş uçaklarının pazar akşamı 
Yemen’in başkenti Sana’da düzen-
lediği saldırıda 12 kişinin öldüğünü, 
30 kişinin yaralandığı bildirmişti. 
Husiler, 7 Mart’ta yaptıkları açıkla-
mada, İsrail’e Gazze’ye yardımların 
girişine izin vermesi için 4 gün süre 
tanıdıklarını, aksi takdirde İsrail’e 
karşı deniz operasyonlarını yeniden 
başlatacaklarını duyurmuştu. ABD 
Başkanı Trump ise Truth Social 
platformundan 15 Mart’ta yaptığı 
açıklamada, orduya Yemen’deki 
Husilere karşı “büyük bir saldırı” 
başlatma talimatı verdiğini 
belirtmişti.

İran’dan ABD’ye
tehdit gibi uyarı:
Bunun maliyeti
çok ağır olacak

Yeni soykırımcı
ABD, yıkım filosu
ile Yemen’i 27.
kez bombaladı

TÜRKIYE, KÜRESEL 
ARENADA PAHA BIÇILMEZ 

BIR OYUN KURUCU
Ankara’nın  küresel denklemdeki yükselen 
rolü ABD basınının ilgi odağında. Wall Stre-
et Journal gazetesi, Batı’nın Ankara’ya duy-
duğu ihtiyacın altını çizdi ve Türkiye yerine 
terör örgütünün müttefik olarak benimsen-
mesinin provokasyon olduğunu yazdı.

KOŞULSUZ ATEŞKES İÇİN HAZIRIM
Ukrayna Devlet Başkanı Zelenskiy, savaşın sona erdirilmesine 
yönelik tam ve koşulsuz ateşkesin sağlanması için Rusya ile 

görüşmeye hazır olduklarını söyledi. Rusya Devlet Başkanı Putin, 
ilk kez Ukrayna ile doğrudan ikili görüşmelere açık olduğunu dile 
getirmişti. Zelenskiy, Rusya’nın, bazı soruları ortaya çıkarıp, ABD’yi barış 
müzakerelerinden uzaklaştırmaya çalıştığını savunarak, “(Rusya’nın) 
Amerika’yı müzakerelerden çıkarmaya çalıştığını düşünüyorum” dedi. 
ABD’nin müzakereleri sürdürmesini istediklerini ifade eden Zelenskiy, 

bu ülkenin görüşmelerden çekilmesinin kendileri için stratejik bir ortağı 
kaybetme anlamına geleceğini söyledi. Zelenskiy, ABD’nin Ukrayna’ya 
sağladığı askeri yardımının bir yıl önce ABD Kongresinin onayladığı paket 
kapsamında olduğunu dile getirerek, yeni yardım paketi için henüz 
Washington ile görüşmediklerini ifade etti. ABD ile imzalanması beklenen 
nadir toprak elementleri anlaşmasına değinen Zelenskiy, anlaşma metni 
üzerindeki çalışmaların sürdüğünü ve söz konusu metnin önce Ukrayna 
Parlamentosu tarafından onaylanması gerektiğini belirtti.

T.C. BODRUM 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/319 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/319 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Bodrum İlçe, TÜRKBÜKÜ Mahalle/Köy, Mezgit Mevkii, 311 

Ada, 14 Parsel, Bilirkişi tarafından yapılan incelemelerde;
Tapu kaydı bilgilerinden de anlaşılacağı gibi konu Muğla İli Bodrum İlçesi 

Türkbükü Mahallesi 311 ada 14 Parselde kayıtlı bulunan I blok Zemin+1 .Kat 2nolu 
dubleks meskenin tam hisse olarak bu dosyanın davacısı olan OSMAN HAYRİ 
ALİEFENDİOĞLU adına kayıtlı olduğu anlaşılmaktadır.

A.2)Ana Taşınmazın İmar Durumu-Ruhsat Bilgileri;
Bodrum Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden gelen ve dosya içinde bulunan 

yazıda konu bağımsız bölümün de bulunduğu Bodrum İlçesi Türkbükü Mahallesi 
311 ada 14 Parsel sayılı taşınmazın1/1000 ölçekli İmar Planında Emsal: Taks:0.10 
Kaks:0.20yoğunluklu Turizm + II. Konut Alanında kalmakta olduğu belirtilmiştir.

?Ruhsat Bilgileri; Konu bağımsız bölümün bulunduğu eski 386 Parsel yeni 311 
ada 14 Parsel ile ilgili Gündoğan Belediyesinden 17.06.2002 Tarih ve 2-13 Ruhsat 
numarası 24 adet B ve 4 adet D tipi dubleks konut için yapı ruhsatının düzenlendiği 
B tipi dublekslerin 52,02m2 D tipi dublekslerin ise 72,40m2 olarak ruhsatlandırıldığı 
anlaşılmaktadır.

B-YERİNDE YAPILAN İNCELEMELER;
B.1)Ana Taşınmaz Özelikleri;
Kıymet takdirine konu taşınmaz Muğla İli Bodrum İlçesi Türkbükü Mahallesi 311 

ada 14 Parselde yer almaktadır. Toplam7969,95m2 yüzölçümlü olan parsel üzerindeki 
yapılaşma halen EGE YAPI KOOPERATİFİ olarak bilinmekte olup parsel üzerinde 
site tarzında yapılaşmaya gidilmiştir.

Ana taşınmazın bulunduğu Türkbükü bölgesi Günümüzde en önemli geçim kaynağı 
turizm ve turizme yönelik ticarettir. Gündoğan Mahallesi, turizm sektörü ön planda 
olan, konaklama tesisleri ve ağırlıklı olarak ikinci konut oluşumlarının bulunduğu bir 
yerleşimdir. Ayrıca, balıkçılıkta yerel halkın geçim kaynağı olarak devam etmektedir.
Bağımsız bölümün yer aldığı bölgede ağırlıklı olarak orta ve büyük ölçekli yazlık 
konut amaçlı kullanılan site halinde yapılaşmalar yoğunluk kazanmıştır. Bölgedeki 
yapılaşma yoğunluğu % 90 oranlarına ulaşmıştır. Yaz aylarında 2.Konut olarak yoğun 
olan bölgede kış aylarında ikamet oranı oldukça düşmektedir. Ana taşınmaza ulaşım 
Torba-Türkbükü-Küçükbük Gündoğan sahil yolundan sağlanmaktadır.

Bodrum Belediyesi sınırları içinde yer alan ana taşınmaz, Bodrum Belediyesinin 
çöp toplama, sokak aydınlatma, ulaşım, şebeke suyu gibi belediye hizmetleri ile 
elektrik telefon-internet gibi diğer alt yapı hizmetlerinden faydalanmaktadır.

B.2)Konu bağımsız bölümde yapılan incelemeler;
Kıymet takdirine konu bağımsız bölüm parsel içinde I blokta konumludur blok 2 

katlı betonarme bina olarak imal edilmiş olup blokta birbirine bitişik 2 dubleks mesken 
konumlandırılmıştır. Konu 2 Nolu dubleks mesken bloğun sağ tarafında site içinde 80 
Kapı nolu dubleks meskendir.

Keşif tarihi itibari ile konu dubleks meskenin kapısı kilitli olduğu için içerisine 
girilememiştir. Dışarıdan yapılan incelemelerde konu dubleks meskenin 2 katlı 
betonarme bina olarak imal edildiği, araziye kademeli olarak oturtulduğu, dubleks 
merdivenin çatı terasına çıktığı, düz çatısının teras şeklinde düzenlendiği, üst kat arka 
cepheye bakan bölümde balkonun imal edildiği,Dubleks meskenin dış cephesinin 
sıva üzeri dış cephe boyası, pencere ve sürgülü doğramlarının PVC doğrama 
yapıldığı doğrama önlerine demir korumalık takıldığı, meskenin bahçe merdiveni ve 
çatı terasının ferforje korkuluklar ile çevrildiği, girişinin sağ yan cepheden verildiği, 
giriş kapısı sahanlık altının küçük bir depo şeklinde düzenlendiği görülmüştür.

Yapılan incelemelerde konu dubleks meskenin 3.Sınıf 3 A Grubu yapı özeliklerinde 
malzeme ve işçilikler ile imal edildiği eksiğinin bulunmadığı görülmüştür.

7 /162 arsa paylı olan konu bağımsız bölüme isabet eden arsa miktarı 344,38m2 
olup konu dubleks mesken 74,2m2 olarak ruhsatlandırılmış olup araziye kademeli 
olarak oturtulmuştur. 30.04.2024 tarihi itibarıyla değerinin 15.113.082,00TL, 
olabileceği beyan edilmiştir.

Adresi : 311 Ada, 14 Parsel, I Blok Zemin+1 Kat, 2 Nolu Bağımsız Bölüm Bodrum 
/ MUĞLA

Yüzölçümü : 7.969,95 m2
Arsa Payı : 7/162
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 15.113.082,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

17/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210910

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:32

T.C. ESKİŞEHİR SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210685

Örnek No:55*
2024/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkemece ortaklığın giderilmesi suretiyle satışına karar verilen aşağıda 

cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2024/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir ili Odunrpazarı ilçesi 71 evler Mahallesi 16891 ada 4 parselde 

tarla olarak kayıtlıdır. Taşınmaz tapuda her ne kadar tarla olarak gözükmekte 
ise de keşif anında taşınmaz üzerinde Zemin katta bir, birinci katta bir mesken 
olmak üzere toplam 2 meskenden oluşan bodrum üzeri 2 katlı bir bina bulunduğu 
görülmüştür Binanın dış cephesi sıvalı ve boyalı vaziyettedir. çatısı kiremit ile 
örtülüdür. Parselin bina dışında kalan alanı ise bahçe olarak kullanılmaktadır. keşif 
anında birinci kattaki mesken görülmüş olup, zemin kattaki mesken görülememiştir 
Mesken iki oda, salon olarak kullanılan hol, (bir kısmı ahşap kapı ile bölünerek 
3.bir oda oluşturulmuştur) mutfak, banyo, wc ve balkon mahallerinden oluşmuştur 
Daire giriş kapısı ahşap kapı, iç kapılar eski tip ahşap kapıdır. Mutfakta alt üst 
dolaplar ile eviye ve batarya bulunmaktadır. Pencere doğramaları pvc yapılmıştır 
Kombi kalorifer ile ısıtılmaktadır elektrik ve suyu mevcuttur. Zemin katta bulunan 
meskenin ise giriş kapısı çelik kapı olup ,doğalgaz saatinin olmadığı görülmüştür 
pencereleri pvc doğrama yapılmıştır Bodrum katın ise genel olarak depolama alanı 
olarak kullanıldığı görülmüştür Şehir hastanesine yaklaşık 700 metre mesafededir 
Belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.

Adresi : 71 Evler Mahallesi Çimenliova Sokak No:18Odunpazarı/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 150,54 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planında bitişik nizam 3 kat (B-3) 

mesken alanına isabet etmektedir.
Kıymeti : 3.750.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir ili Odunpazarı ilçesi 71 evler Mahallesi 16891 ada 3 parselde 

kayıtlıdır Taşınmaz tapuda tarla vasfında gözükmekte ise de keşif anında üzerinde 
yaklaşık oturum alanı 35,00 m² olan tek katlı garaj yapısı ile yaklaşık oturum alanı 
25,00 m² olan bir adet kuruluk bulunduğu, kalan kısmın ise arsa halinde olduğu, 
parselin etrafının kısmen tel örgü ile örtülü olduğu görülmüştür garaj yapısının üstü 
kiremit ile örtülü giriş kapısı demir doğrama yapılmıştır Şehir hastanesine 700 metre 
mesafededir Belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.

Adresi : 71 Evler Mahallesi Çimenliova Sokak No:16Odunpazarı/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 150,04 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planında bitişik nizam 3 kat (B-3) 

mesken sahasına isabet etmektedir.
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 10:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 11:15

T.C. BANDIRMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/7 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : : Dörtgen geometrisinde, topoğrafya olarak %1 civarı eğimli, Çınarlı 

Mahallesi Ömer BAGANA Sokak cepheli boş bir arsadır. Bölgenin ana arterlerinden 
olan Servet Çırpan Caddesine 180 m, Kapalı Pazar Yerine 400m mesafededir. 
Mevcut imar planında bitişik Nizam 2 kat, Ön Bahçe mesafesi 5m. Konut alanı 
içerisindedir. Şehir merkezine ve aktif ticaret bölgesine uzak konumdadır. . Yakın 
mesafede Kapalı Pazar Yeri, İÖ Okulu, market, cami vb. kamusal alanlar mevcuttur. 
Çevresinde yapılaşma normal seviyededir, imarlı boş arsalar bulunma olup 
bulunduğu bölgede; tüm alt yapı hizmetleri mevcuttur.

Adresi : Çınarlı Mah Ömer Bagana Sokak Üzerinde 2176 Ada 65 Parsel No :38 
Bandırma

Yüzölçümü : 337,07 m2
İmar Durumu :, 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında, bitişik Nizam, 2 Kat 

yapılaşma şartlarında KONUT alanında kalmaktadır. Kıymeti : 5.056.050,00 TL 
KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211519

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 14:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2025 - 14:58

T.C. BODRUM 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2021/319 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/319 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İl, Bodrum İlçe, TÜRKBÜKÜ Mahalle/Köy, Mezgit Mevkii, 311 

Ada, 14 Parsel, Bilirkişi tarafından yapılan incelemelerde;
Tapu kaydı bilgilerinden de anlaşılacağı gibi konu Muğla İli Bodrum İlçesi 

Türkbükü Mahallesi 311 ada 14 Parselde kayıtlı bulunan I blok Zemin+1 .Kat 2nolu 
dubleks meskenin tam hisse olarak bu dosyanın davacısı olan OSMAN HAYRİ 
ALİEFENDİOĞLU adına kayıtlı olduğu anlaşılmaktadır.

A.2)Ana Taşınmazın İmar Durumu-Ruhsat Bilgileri;
Bodrum Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden gelen ve dosya içinde bulunan 

yazıda konu bağımsız bölümün de bulunduğu Bodrum İlçesi Türkbükü Mahallesi 
311 ada 14 Parsel sayılı taşınmazın1/1000 ölçekli İmar Planında Emsal: Taks:0.10 
Kaks:0.20yoğunluklu Turizm + II. Konut Alanında kalmakta olduğu belirtilmiştir.

?Ruhsat Bilgileri; Konu bağımsız bölümün bulunduğu eski 386 Parsel yeni 311 
ada 14 Parsel ile ilgili Gündoğan Belediyesinden 17.06.2002 Tarih ve 2-13 Ruhsat 
numarası 24 adet B ve 4 adet D tipi dubleks konut için yapı ruhsatının düzenlendiği 
B tipi dublekslerin 52,02m2 D tipi dublekslerin ise 72,40m2 olarak ruhsatlandırıldığı 
anlaşılmaktadır.

B-YERİNDE YAPILAN İNCELEMELER;
B.1)Ana Taşınmaz Özelikleri;
Kıymet takdirine konu taşınmaz Muğla İli Bodrum İlçesi Türkbükü Mahallesi 311 

ada 14 Parselde yer almaktadır. Toplam7969,95m2 yüzölçümlü olan parsel üzerindeki 
yapılaşma halen EGE YAPI KOOPERATİFİ olarak bilinmekte olup parsel üzerinde 
site tarzında yapılaşmaya gidilmiştir.

Ana taşınmazın bulunduğu Türkbükü bölgesi Günümüzde en önemli geçim kaynağı 
turizm ve turizme yönelik ticarettir. Gündoğan Mahallesi, turizm sektörü ön planda 
olan, konaklama tesisleri ve ağırlıklı olarak ikinci konut oluşumlarının bulunduğu bir 
yerleşimdir. Ayrıca, balıkçılıkta yerel halkın geçim kaynağı olarak devam etmektedir.
Bağımsız bölümün yer aldığı bölgede ağırlıklı olarak orta ve büyük ölçekli yazlık 
konut amaçlı kullanılan site halinde yapılaşmalar yoğunluk kazanmıştır. Bölgedeki 
yapılaşma yoğunluğu % 90 oranlarına ulaşmıştır. Yaz aylarında 2.Konut olarak yoğun 
olan bölgede kış aylarında ikamet oranı oldukça düşmektedir. Ana taşınmaza ulaşım 
Torba-Türkbükü-Küçükbük Gündoğan sahil yolundan sağlanmaktadır.

Bodrum Belediyesi sınırları içinde yer alan ana taşınmaz, Bodrum Belediyesinin 
çöp toplama, sokak aydınlatma, ulaşım, şebeke suyu gibi belediye hizmetleri ile 
elektrik telefon-internet gibi diğer alt yapı hizmetlerinden faydalanmaktadır.

B.2)Konu bağımsız bölümde yapılan incelemeler;
Kıymet takdirine konu bağımsız bölüm parsel içinde I blokta konumludur blok 2 

katlı betonarme bina olarak imal edilmiş olup blokta birbirine bitişik 2 dubleks mesken 
konumlandırılmıştır. Konu 2 Nolu dubleks mesken bloğun sağ tarafında site içinde 80 
Kapı nolu dubleks meskendir.

Keşif tarihi itibari ile konu dubleks meskenin kapısı kilitli olduğu için içerisine 
girilememiştir. Dışarıdan yapılan incelemelerde konu dubleks meskenin 2 katlı 
betonarme bina olarak imal edildiği, araziye kademeli olarak oturtulduğu, dubleks 
merdivenin çatı terasına çıktığı, düz çatısının teras şeklinde düzenlendiği, üst kat arka 
cepheye bakan bölümde balkonun imal edildiği,Dubleks meskenin dış cephesinin 
sıva üzeri dış cephe boyası, pencere ve sürgülü doğramlarının PVC doğrama 
yapıldığı doğrama önlerine demir korumalık takıldığı, meskenin bahçe merdiveni ve 
çatı terasının ferforje korkuluklar ile çevrildiği, girişinin sağ yan cepheden verildiği, 
giriş kapısı sahanlık altının küçük bir depo şeklinde düzenlendiği görülmüştür.

Yapılan incelemelerde konu dubleks meskenin 3.Sınıf 3 A Grubu yapı özeliklerinde 
malzeme ve işçilikler ile imal edildiği eksiğinin bulunmadığı görülmüştür.

7 /162 arsa paylı olan konu bağımsız bölüme isabet eden arsa miktarı 344,38m2 
olup konu dubleks mesken 74,2m2 olarak ruhsatlandırılmış olup araziye kademeli 
olarak oturtulmuştur. 30.04.2024 tarihi itibarıyla değerinin 15.113.082,00TL, 
olabileceği beyan edilmiştir.

Adresi : 311 Ada, 14 Parsel, I Blok Zemin+1 Kat, 2 Nolu Bağımsız Bölüm Bodrum 
/ MUĞLA

Yüzölçümü : 7.969,95 m2
Arsa Payı : 7/162
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 15.113.082,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

17/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210910

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:32
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:32

T.C. ESKİŞEHİR SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2210685

Örnek No:55*
2024/30 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkemece ortaklığın giderilmesi suretiyle satışına karar verilen aşağıda 

cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2024/30 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir ili Odunrpazarı ilçesi 71 evler Mahallesi 16891 ada 4 parselde 

tarla olarak kayıtlıdır. Taşınmaz tapuda her ne kadar tarla olarak gözükmekte 
ise de keşif anında taşınmaz üzerinde Zemin katta bir, birinci katta bir mesken 
olmak üzere toplam 2 meskenden oluşan bodrum üzeri 2 katlı bir bina bulunduğu 
görülmüştür Binanın dış cephesi sıvalı ve boyalı vaziyettedir. çatısı kiremit ile 
örtülüdür. Parselin bina dışında kalan alanı ise bahçe olarak kullanılmaktadır. keşif 
anında birinci kattaki mesken görülmüş olup, zemin kattaki mesken görülememiştir 
Mesken iki oda, salon olarak kullanılan hol, (bir kısmı ahşap kapı ile bölünerek 
3.bir oda oluşturulmuştur) mutfak, banyo, wc ve balkon mahallerinden oluşmuştur 
Daire giriş kapısı ahşap kapı, iç kapılar eski tip ahşap kapıdır. Mutfakta alt üst 
dolaplar ile eviye ve batarya bulunmaktadır. Pencere doğramaları pvc yapılmıştır 
Kombi kalorifer ile ısıtılmaktadır elektrik ve suyu mevcuttur. Zemin katta bulunan 
meskenin ise giriş kapısı çelik kapı olup ,doğalgaz saatinin olmadığı görülmüştür 
pencereleri pvc doğrama yapılmıştır Bodrum katın ise genel olarak depolama alanı 
olarak kullanıldığı görülmüştür Şehir hastanesine yaklaşık 700 metre mesafededir 
Belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.

Adresi : 71 Evler Mahallesi Çimenliova Sokak No:18Odunpazarı/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 150,54 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planında bitişik nizam 3 kat (B-3) 

mesken alanına isabet etmektedir.
Kıymeti : 3.750.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Eskişehir ili Odunpazarı ilçesi 71 evler Mahallesi 16891 ada 3 parselde 

kayıtlıdır Taşınmaz tapuda tarla vasfında gözükmekte ise de keşif anında üzerinde 
yaklaşık oturum alanı 35,00 m² olan tek katlı garaj yapısı ile yaklaşık oturum alanı 
25,00 m² olan bir adet kuruluk bulunduğu, kalan kısmın ise arsa halinde olduğu, 
parselin etrafının kısmen tel örgü ile örtülü olduğu görülmüştür garaj yapısının üstü 
kiremit ile örtülü giriş kapısı demir doğrama yapılmıştır Şehir hastanesine 700 metre 
mesafededir Belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır.

Adresi : 71 Evler Mahallesi Çimenliova Sokak No:16Odunpazarı/ ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : 150,04 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planında bitişik nizam 3 kat (B-3) 

mesken sahasına isabet etmektedir.
Kıymeti : 2.500.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 10:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/06/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 11:15

T.C. BANDIRMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/7 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/7 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : : Dörtgen geometrisinde, topoğrafya olarak %1 civarı eğimli, Çınarlı 

Mahallesi Ömer BAGANA Sokak cepheli boş bir arsadır. Bölgenin ana arterlerinden 
olan Servet Çırpan Caddesine 180 m, Kapalı Pazar Yerine 400m mesafededir. 
Mevcut imar planında bitişik Nizam 2 kat, Ön Bahçe mesafesi 5m. Konut alanı 
içerisindedir. Şehir merkezine ve aktif ticaret bölgesine uzak konumdadır. . Yakın 
mesafede Kapalı Pazar Yeri, İÖ Okulu, market, cami vb. kamusal alanlar mevcuttur. 
Çevresinde yapılaşma normal seviyededir, imarlı boş arsalar bulunma olup 
bulunduğu bölgede; tüm alt yapı hizmetleri mevcuttur.

Adresi : Çınarlı Mah Ömer Bagana Sokak Üzerinde 2176 Ada 65 Parsel No :38 
Bandırma

Yüzölçümü : 337,07 m2
İmar Durumu :, 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında, bitişik Nizam, 2 Kat 

yapılaşma şartlarında KONUT alanında kalmaktadır. Kıymeti : 5.056.050,00 TL 
KDV Oranı : %10

Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2211519

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 14:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2025 - 14:58
Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2025 - 14:58

Michael Doran



12 BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Ortaklaşa, el birliğiyle yapılan veya 
hazırlanan - Sivas ilçesi - Çorum ilçesi. 2. Osmanlı’da 
gece bekçisi - Öldürücü bir virüs - Yazın - Eski dilde 
su. 3. Mecazen nicelik - İyi alamet, uğur - Eklemek. 4. 
Uluslararası Boks Birliği - Söz karışıklığı - Cenab-ı Hak 
- Ara verme. 5. Hızlı - Ruh - Zırhlı savaş başlığı - Ölçü. 
6. Akkan - Hububat - Sert, kaba - Büyük kardeş, abi. 7. 
Demir simgesi - Bilgin - Uygulamalı - Gürcistan’ın para 
birimi - Bir bağlaç. 8. Örnek alınan kimse - Ekşi kiraz 
- Çok beyaz - Porselen kili. 9. İstem dışı kas hareketi 
- Panik - Geniş omuz atkısı - Çankırı ilçesi - Boru sesi. 
10. Etli, sebzeli yemek - Kayseri ilçesi - Duman karası - 
Uluslararası Çalışma Örgütü. 11. Geçerli - Pasifik’te ada 
devlet - Lüks otel - Aids testi. 12. Acele - Opera parçası 
- Yelken yönetme ipi - Fransiyum’un simgesi. 13. Nes-
ne, şey - Hasır otu - Merhale - Romanya’nın başkenti. 
14. Zoolojide soluk borusu - Afyon ilçesi - Böcek ilacı 
püskürtme aracı - Ödünç mal.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Uğursuz, kötü - Ödeşme - Kısa 
ceket. 2. Askeri harekat merkezi - Uray - Asker. 3. Ark, 
kıvılcım - İtalyan halk çalgısı. 4. Türk Standartları Enstitü-
sü - İnanılan kimse - Aids virüsü. 5. Neptünyum simgesi 
- Lihtenştayn plakası - Şöhret, şan - Yaşlı, kart. 6. Namaz 
bölümü - Balıkesir ilçesi. 7. Eski dilde baba - Dizemli - Famil-
ya. 8. Lüferin irisi - Meydana çıkma - İşaret, alamet. 9. Söz, 
lakırtı - Eskişehir ilçesi - Yeryüzü parçası. 10. Genelleştiği 
için yanlışlığına önem verilmeden kullanılagelen söz. 11. 
Yalıtılmış - Dünya’nın uydusu - Yabancı. 12. Ek sure, vade - 
Edirne ilçesi. 13. Davranış, tavır - Görünmez alem - Lantan 
simgesi - Tuzak. 14. Fesleğen - Yeni bakış açısı getirme. 15. 
Bir süsleme sanatı - Prensip - Vezir. 16. İlgi eki - Kez - Zarara 
uğrama tehlikesi. 17. Çin para birimi - Bir tür dans - Asya’da 
bir ırmak. 18. Dili tutulmuş, dilsiz - Resmi hükümet makamı - 
Ön çalışma. 19. Tayin etmek - Halk dilinde parıltı. 20. Taşlarla 
bezeme işi - Lityum’un simgesi - Radyum simgesi. 21. Bir 
tarafa yatırma - Taş küre. 22. Dişi deve - Ermiş - Keman yayı.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 134  219  290  372  488  500  530  601  705  986

4 RAKAMLILAR
 2489  3014  3137  3782  4180  4251  4973  5034  5068  

5838  6061  6543  6932  7030  7843
5 RAKAMLILAR

 12341  17314  25418  30624  30799  31523  35914  47049  
48784  50342  51325  51831  59714  70284  71327  84717  

90305  90815
6 RAKAMLILAR

 376541  383506  483606  835036  942307
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:29	 06:05	 13:07	 16:55	 20:00	 21:29
ANKARA		  04:18	 05:51	 12:52	 16:38	 19:43	 21:09
İZMİR		  04:46	 06:16	 13:15	 17:00	 20:03	 21:27
BURSA		  04:32	 06:06	 13:07	 16:54	 19:58	 21:25
TRABZON	 	 03:47	 05:22	 12:24	 16:12	 19:17	 20:46

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

omşularına güven 
vermeyen kişi kâmil bir 

mümin değildir. “Güzel 
komşuluk et ki, hakiki 

mümin olasın” hadis-i şerifi, iyi 
komşuluğun imanla da ilgisinin ol-
duğunu göstermektedir. Gerçek bir 
Müslüman, komşusuyla iyi geçinen, 
seven, sevilen, aranan, komşula-
rına güven veren kişidir. Dostları-
nızın, sizinle herhangi bir şekilde 
ilgilisi olan kimselerin, size bir şey 
ulaştırmak istenip de evinizde bu-
lamadıkları zaman çalacakları ilk 
kapı komşu kapısıdır. Aile bireyleri 
hakkında herhangi bir referans söz 
konusu olduğunda bilgisine mü-
racaat edilecek ilk kişilerden birisi 
yine komşularımızdır. Cenabıhak 
buyuruyor; “…Anaya, babaya, akra-
baya, yetimlere, yoksullara, yakın 
komşuya, uzak komşuya, yanı-
nızdaki arkadaşa, yolcuya ve size 
hizmet eden kimselere ihsan ile 
muamele edin, iyi davranın…” (Nisa 
4/36) Komşunun komşu üzerinde-
ki hakkı, annenin evlatları üzerin-
deki hakkı gibidir. Anne ile evladın 
birbirlerini nasıl sevip saymaları, 
haklarına önem verip incitmemele-
ri gerekiyorsa, komşular da birbir-
lerini öyle sevip saymalı, karşılıklı 
haklarına öyle dikkat etmeliler.

Komşu hakkına dikkat!
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), “Komşu hakkına dikkat edin! 
Ben komşu hakkı konusunda Ceb-
rail’den o kadar ısrarla ikaz aldım 
ki, neredeyse komşunun komşuya 
mirasçı olacağını dahi zannettim” 
buyurmuştur. Komşunun miras 
hakkı gibi hakkı vardır, o da kom-
şuluk hakkıdır. Eğer Müslüman ise 
sende iki hakkı vardır: Biri kom-
şuluk hakkı, biri de Müslümanlık 
hakkı. Komşu hakkı, kul hakkın-
dan sayıldığından dolayı sahabeler 
komşuyu kırıp incitmekten hep tit-
remişlerdir. Bunun için imkân sahi-
bi komşular, ihtiyaç sahibi komşu-
larının yardımına koşup dualarını 
almak için sanki yarışa girmişler-
dir. Böylece ülke halkının birlik be-
raberliğini önce kendi aralarındaki 
komşu haklarına dikkat ederek 
sağlamışlardır. Komşunun komşu 
üzerindeki hakkı, annenin evladı 
üzerindeki hakkı gibidir. Birbirle-
rini ihmal edemezler, zarar ise hiç 
veremezler. Yüce Rabb’imiz şöyle 
buyuruyor: “Allah’a kulluk edin ve 
ona hiçbir şeyi ortak koşmayın. 
Ana babaya, akrabaya, yetimlere, 
yoksullara, yakın komşuya, uzak 
komşuya, yakın arkadaşa, yolcuya, 
ellerinizin altında bulunanlara iyi 
davranın. Allah kendini beğenen ve 
böbürlenip duran kimseyi asla sev-
mez.” Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav), “Allah katında komşuların 
en hayırlısı, komşusuna en güzel 
davranandır” buyurmuştur.

Komşuya destek olmak
Komşuluk, sosyal hayatımızın 

ayrılmaz bir parçasıdır. Komşu-
larımız, her gün karşılaştığımız, 
huzur ve güven veren selamına 
alıştığımız, ihtiyaç duyduğumuz-

da yanı başımızda bulduğumuz 
insanlardır. Köyümüzün, mahal-
lemizin, ilçemizin, şehrimizin ve 
ülkemizin de komşuları vardır. 
Her türlü komşuluk ilişkisinde 
esas olan ise hakkaniyet, neza-
ket, saygı ve merhamettir.  Ahlaki 
erdemlere sahip, insani değerle-
re saygılı, komşusunun şeref ve 
haysiyetini koruyan bir komşu, 
dünya hayatının en büyük nimet-
lerinden birisidir. Mümin, maddi 
ya da manevi her türlü ihtiyacında 
komşusuna destek olur. Öyle ki, 
mümin bir kadın, yemek yaparken 
bile çorbanın suyunu biraz fazla 
koyarak komşusunu gözetmenin 
peygamber tavsiyesi olduğunu 
bilir. Acı tatlı gününü paylaşmak, 
hastalandığında ziyaret edip, 
öldüğünde cenazesinde bulunmak, 
aile fertlerine sahip çıkmak her 
müminin komşuluk vazifesidir.   

Komşusu açken tok yatan
Ne hazin bir durumdur ki, gü-

nümüzde aynı apartmanın çatısı 
altında yaşayan, akşam olunca 
aynı duvara sırtını yaslayan nice 
komşu, birbirini tanımamaktadır. 
Komşular birbirlerinden bir se-
lamı bile esirgemekte, yaşanan 
acılar günlerce sonra duyulmakta, 
sevinçler dört duvar arasında kal-
maktadır. Günümüz insanı, dünya 
telaşı içinde koşarken ruhunu ve 
gönlünü ihmal etmekte, dertleri-
ne derman olabilecek komşuluk 
ilişkilerini gözden kaçırmaktadır. 
Komşuluğun zayıflamasıyla bir-
likte, maalesef birbirimizi tanıma, 
anlama, hoş görme, affetme gibi 
güzel vasıflarımız da kaybolmak-
tadır. Müminler olarak komşuluk 
ahlakına ve hukukuna ne derece 
riayet ettiğimizin muhasebesini 
yapalım. Komşularımıza sıcak ve 
samimi bir selam verip, çocukların 
hatırını sormayı, gençlere güler 
yüz göstermeyi ihmal etmeyelim. 
Komşularımızın kederine ve sevin-
cine ortak olalım. “Komşusunun, 
şerrinden emin olmadığı kimse 
cennete giremez”  buyuran Pey-
gamber Efendimizin ne kadar ciddi 
bir uyarıda bulunduğuna dikkat 
kesilelim. Elimizden ve dilimizden 
komşularımızın zarar görmemesi 
için azami derecede hassasiyet 
gösterelim. Peygamberimizin 
“Komşusu açken tok yatan kimse 
hakkıyla iman etmiş sayılmaz” ha-
disini mihenk kabul edelim. En son 
hangi komşumuzu ziyaret ettik 
ya da hangi komşumuzu evimizde 
ağırladık diye kendimize soralım.

İmanımızın gereği
Komşularla iyi ilişkiler kurmak, 

tıpkı ibadet etmek gibi imanımızın 
gereğidir. Komşuluk ilişkilerimizde 
sevgi, saygı, yardımlaşma ve daya-
nışma duygusunu hâkim kılmak, 
ahlakımızın gereğidir. Kendimiz için 
iyilik adına ne istiyorsak komşu-
muz için de onu isteyelim. Kendi-
mize yapılmasını arzu etmediğimiz 
kötülükten komşumuzu da muha-
faza edelim. Bedenlerimizle birlikte 
kalplerimiz de komşu olsun.

Komşunun komşu üzerindeki hakkı, 
annenin evlatları üzerindeki hakkı gibidir. 
Komşular birbirini öyle sevip saymalı, 
karşılıklı haklarına öyle dikkat etmeliler. 
Aile bireylerinden sonra, insanın en 
yakın çevresi şüphesiz komşularıdır. 

K

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman, 

farz namazın vakti geldiğinde 
güzelce abdest alır, huşu içinde ve 
rükûunu da tam yaparak namazını 
kılarsa, büyük günah işlemedikçe, 

bu namaz önceki günahlarına 
kefaret olur. 

Bu her zaman böyledir.” 
(Müslim, Tahâret 7)

Bakara suresi, 90. ayet: 
“Allah’ın kullarından, 

dilediğine kendi fazlından 
(peygamberliği) indirmesini 

‘kıskanarak ve hakka baş 
kaldırarak’ Allah’ın indirdiklerini 
tanımamakla, nefislerini ne kötü 
şeye karşılık sattılar. Böylelikle 
gazap üstüne gazaba uğradılar. 

Kâfirler için alçaltıcı 
bir azap vardır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

KOMŞUNUN 
IZZET VE ŞEREFINI 

YÜCELTMEK
Kim komşusunu hayırla 
anıyorsa, komşusunun izzet 

ve şerefini yüceltiyorsa, o kimse 
iyi ve hayırlı bir komşudur. İyi bir 
Müslüman’dır, faziletli bir insan-
dır. Biliniz ki insan, iyi ve hayırlı 
komşuları sayesinde itibar kaza-
nır. “Ev almadan önce iyi komşu, 
yola çıkmadan önce iyi arkadaş 
ara” sözü bunun için söylenmiş-
tir. Geçmişte imanı kâmil bir zat, 
komşusunun bir borcu nedeniyle 
evini satacağını öğrenince hemen 
komşusuna gider, evin bedelini 
öder ve evi satın alır. Sonra aynı 
evi komşusuna hediye eder aynı 

evde oturmasını ister. Niye böyle 
yaptığı sorulunca; “Komşum 
benim izzet ve şerefimdir. Evi 
benim gölgeliğimdir. Işığı evimin 
aydınlığıdır. Ben bu değerlerimin 
kaybolmasına nasıl razı olurum. 
Hayırlı komşuyu bulmak o kadar 
kolay değildir” der. İşimiz, du-
rumumuz, konumumuz her ne 
olursa olsun, yaşadığımız sürece 
yanımızda, yakınımızda, çevre-
mizde mutlaka birileri bulunur. 
Dolayısıyla birey olarak diğer in-
sanlarla mutlaka birtakım ilişki-
lerimiz olur. Bu toplum hayatının 
kaçınılmaz bir gereğidir.

“Güneş doğmadan ve batmadan önce namaz kılan bir kimse cehenneme girmeyecektir.” 
Resul-i Ekrem bu sözüyle sabah ve ikindi namazlarını kastetmişti. (Müslim)

Hayatı yaşanır kılan, insanın 
hemcinsleri ile bir arada bulun-

ması, zorlukları ve güzellikleri 
paylaşmasıdır. Bu paylaşımın 

olmadığı ortamlarda, sağlıklı bir 
toplum hayatından söz etmek 
mümkün olamaz. Bu paylaşım, 
ailelerimizin yaşadığı sabit mekânlar 
olan meskenlerimizin yanında ve 
civarında yaşayan insanlarla başka 
bir ifade ile komşularımızla olan 
ilişkilerimiz konusunda ise daha 

da büyük bir önem kazanır. 
Çünkü komşular arası ilişkiler, 

toplumsal ilişkilerin ilk 
basamağı ve önemli bir 

göstergesidir. Öyle ki 
ailemizden sonra 

en yakın 

ilişki kurduğumuz insanlar, 
şüphesiz komşularımızdır. 
Onlar günün her saatinde değişik 
nedenlerle yüz yüze geldiğimiz 
insanlardır. Hatta süreç içinde 
komşularımız evlatlarımızdan bile 
bizlere yakındırlar. Komşularımız, 
zor zamanlarımızda yardım istedi-
ğimiz, sevinçli anlarımızda mutlulu-
ğumuzu paylaştığımız insanlardır. 
Bu açıdan onlar sanki ailemizin 
birer üyesi gibidirler. Bu sebep-
ten aile üyelerine gösterilen 
ilgi ve alaka, komşulardan 
esirgenmemelidir. Dert ve 
problemleriyle yakından 
ilgilenilmeli, sevinç ve 
üzüntüleri payla-
şılmalıdır.

Toplumsal 
ilişkilerin ilki ve 

önemli 
bir göstergesi

KOMŞULARINIZI
IHMAL 
ETMEYIN

Bakara suresi, 23. ayet: 
“Eğer kulumuza indirdiğimiz (Kur’an)’dan 

şüphedeyseniz, bu durumda, siz de bunun benzeri 
bir sure getirin. Ve eğer doğru sözlüyseniz, 

Allah’tan başka şahitlerinizi (kendilerine 
güvendiğiniz yardımcılarınızı) çağırın.”

Taha suresi, 120. ayet: “Sonunda şeytan ona vesvese verdi; dedi ki: 
Sana sonsuzluk ağacını ve yok olmayacak bir mülkü haber vereyim mi?”
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Galatasaray’da Victor Osimhen, gollerini atmaya devam ediyor. Osimhen, 

bu sezon 2 gol daha atarsa kariyer rekoru kırmış olacak. Sarı-kırmızılı 
takımın yıldızı, 2022-2023 sezonunda Napoli formasıyla gol krallığı 

yaşamıştı. O sezon tüm kulvarlarda 31 gol atmıştı. Galatasaray 
formasıyla son olarak Konyaspor kupa maçında bir gol daha ata-

rak 30 gole ulaşan ve bu sezon 87 dakikada 1 gol atan Nijeryalı 
golcü, Napoli ile gol kralı olduğu 2022-2023 sezonunda 79 da-

kikada 1 gol sevinci yaşamıştı. Osimhen, bu sezon ligde ve 
kupada 2 gol daha atarsa kariyer rekoru kırmış olacak. 

OSIMHEN KARİYER REKORUNA GİDİYOR

UEFA’dan 
para yağdı
UEFA, Almanya’nın ev sahipliğinde 
düzenlenen 2024 Avrupa Futbol 
Şampiyonası’nın ardından milli takım-
lara yapılan ödemelerin tamamlan-
masıyla, kulüplere dağıtılan ödülleri 
açıkladı. Açıklamada, 2020-2024 
yılları arasında elit kategoriden ama-
tör kademeye kadar milli takımlara 
oyuncu gönderen bütün takımların 
ödemeleri paylaşıldı. Yayımlanan 
rapora göre Türk kulüpleri 4 yıllık 
dönemde 7,5 milyon avro gelir elde 
etti. Bununla birlikte, listede 1 milyon 
820 bin 940 avroluk gelirle Fenerbah-
çe birinci sırada yer aldı. Fenerbah-
çe’yi, Galatasaray 1 milyon 195 bin 
489 avro ile takip etti. Beşiktaş 747 
bin 697 euro ile üçüncü sırada yer 
alırken, Trabzonspor ise 738 bin 906 
avroluk geliri kasasına koydu.

OSAYI’NİN 
İNGİLTERE 
ISRARI

Nijeryalı gazeteci Buchi 
Laba’nın haberine göre, 
Fenerbahçe’nin 3 kez 
yaptığı sözleşme uzatma 
teklifini reddeden yıldız 
oyuncu İngiltere’ye transfer 
olmak istiyor. Osayi Samu-
el, Fenerbahçe’nin sezon 
içinde yaptığı 3 sözleşme 

uzatma teklifini de reddetti. 
Nijeryalı sağ bekin İngilte-
re’ye dönmek için ısrarcı 
olduğu öğrenildi. Bu sezon 
Fenerbahçe formasıyla 34 
maçta görev alan Osayi 
Samuel’in güncel piyasa 
değeri 7 milyon euro olarak 
gösteriliyor.

PLANLAMA YAPILDI 
Fenerbahçe’de kopan fırtına durulmaya başladı. Yö-
netim, Jose Mourinho ile yola devam kararı alırken, 
Portekizli hocanın vereceği rapor doğrultusunda 
yeni sezon kadro planlaması yapılacağı öğrenildi. 
Tecrübeli hocanın isteği doğrultusunda yıldız isim-
lerin alınacağı belirtilirken, Skriniar, Fred ve Talisca 
üçlüsünün üzerinden takım kurulacağı ileri sürüldü.

Van Ryk’a ‘en hızlı 
servis’ ödülü

7 FİNAL OYNANACAK7 FİNAL OYNANACAK

SALLAI KANATLANDISALLAI KANATLANDI

MERTENS’TEN SÜPER DÖNÜŞTORREIRA REKOR KIRDITORREIRA REKOR KIRDI

Vodafone Sultanlar Ligi 2024-
2025 Voleybol Sezonu’nda, Voda-
fone Özel Ödülü sezonun en hızlı 
servisini atan Kiera Van Ryk’a 
verildi. Sultanlar Ligi’nde Vakıf-
bank’ın şampiyonluğu ile sona 
eren final serisinin ikinci maçında 
113 kilometre hıza ulaşan servisi 
kullanan Kanadalı voleybolcu 
ödülünü Vodafone Türkiye İcra 
Kurulu Başkan Yardımcısı Meltem 
Bakiler Şahin’in elinden aldı. 26 
yaşındaki pasör çaprazı şampiyon 
oldukları için çok mutlu oldukla-
rını, ödül için ayrıca sevindiğini 
belirtirken, Şahin kurum olarak 
voleybola desteği sürdürecekleri-
ni söyledi.

Ziraat Türkiye Kupası’nda finale Ziraat Türkiye Kupası’nda finale 
kalan Galatasaray’da, sezonun kalan kalan Galatasaray’da, sezonun kalan 
7 maçı da final olarak ilan edildi. 7 maçı da final olarak ilan edildi. 
Ligde hafta sonu oynayacakları İkas Ligde hafta sonu oynayacakları İkas 
Eyüpspor maçıyla başlayacak 6 maça Eyüpspor maçıyla başlayacak 6 maça 
çıkacak sarı kırmızılılar, tüm maçları çıkacak sarı kırmızılılar, tüm maçları 
kazanarak ligi bitirmek için hazırlık-kazanarak ligi bitirmek için hazırlık-
lara başladı. Üç puanlı sistemde ara-lara başladı. Üç puanlı sistemde ara-
daki farkın öneminin bulunmadığını daki farkın öneminin bulunmadığını 
belirten teknik direktör Okan Buruk, belirten teknik direktör Okan Buruk, 
kupa finali de dâhil oynayacakları 7 kupa finali de dâhil oynayacakları 7 
maçı da kazanarak sezonu bitirmek maçı da kazanarak sezonu bitirmek 
istediklerini söyledi.istediklerini söyledi.

Galatasaray’ın Barış Alper’den sonra-Galatasaray’ın Barış Alper’den sonra-
ki joker oyuncusuna dönüşen Roland ki joker oyuncusuna dönüşen Roland 
Sallai, Tümosan Konyaspor maçının Sallai, Tümosan Konyaspor maçının 
yıldızlarının arasına girdi. Teknik yıldızlarının arasına girdi. Teknik 
direktör Okan Buruk ’un, sağ bekten direktör Okan Buruk ’un, sağ bekten 
sol kanada kadar, forvetten forvet sol kanada kadar, forvetten forvet 
arkasına kadar her  bölgede for-arkasına kadar her  bölgede for-
ma giydirdiği Macar futbolcu, Barış ma giydirdiği Macar futbolcu, Barış 
Alper’in yokluğunda Konyaspor ma-Alper’in yokluğunda Konyaspor ma-
çında sol kanatta oynadı. Savunmaya çında sol kanatta oynadı. Savunmaya 
da yardım eden 27 yaşındaki futbol-da yardım eden 27 yaşındaki futbol-
cu, iki gol attığı maçta İkas Eyüpspor cu, iki gol attığı maçta İkas Eyüpspor 
deplasmanında da Barış Alper’in deplasmanında da Barış Alper’in 
yerini dolduracağını gösterdi.yerini dolduracağını gösterdi.

Mario Lemina’nın transferinin ardından Mario Lemina’nın transferinin ardından 
oyun olarak rahatlayan Lucas Torreira, oyun olarak rahatlayan Lucas Torreira, 
savunma performansını golleriyle zengin-savunma performansını golleriyle zengin-
leştirmeye başladı. Kariyerinin en golcü leştirmeye başladı. Kariyerinin en golcü 
sezonunu yaşayan Uruguaylı futbolcu, sezonunu yaşayan Uruguaylı futbolcu, 
Konyaspor deplasmanında da ağları hava-Konyaspor deplasmanında da ağları hava-
landırırken sezondaki 4’üncü golünü attı. 43 landırırken sezondaki 4’üncü golünü attı. 43 
maçta forma giyen takımın vazgeçilmezi 29 maçta forma giyen takımın vazgeçilmezi 29 
yaşındaki futbolcu, 7 de asist yaptı. Oyuncu-yaşındaki futbolcu, 7 de asist yaptı. Oyuncu-
sunu elinde tutmak isteyen Galatasaray,  Lu-sunu elinde tutmak isteyen Galatasaray,  Lu-
cas Torreira ile üç yıllık sözleşme uzattı.cas Torreira ile üç yıllık sözleşme uzattı.

F.Bahçe Beko
2’de 2 istiyor
Fenerbahçe Beko, THY Avrupa 
Ligi play-off turu ikinci maçında 
bugün Fransız ekibi Paris Bas-
ketbol ile karşılaşacak. Rakibini 
normal sezonda deplasmanda 
87-83, sahasında 101-100’lük 
skorla yenen sarı lacivertliler, 
play-off turundaki ilk maçında 
da parkeden 83-78 galip ayrıldı. 
Ev sahibi olmanın avantajı ile 
oynayacak Fenerbahçe Beko, 1-0 
öne geçtiği serinin Ülker Spor ve 
Etkinlik Salonu’ndaki ikinci maçı 
saat 20.45’te yapılacak. Play-off 
serisinde 3 galibiyete ulaşan takı-
mın adını dörtlü finale yazdıracağı 
eşleşmenin üçüncü maçı 29 Nisan 
Salı günü Paris Basketbol’un ev 
sahipliğinde 21.30’da oynanacak.

Anadolu Efes
eşitlik peşinde
THY Avrupa Ligi’nde normal 
sezonu son 8 maçını kazanarak 
bitiren Anadolu Efes, play-off ilk 
maçında yenildiği Panathiniakos 
AKTOR ile ikinci maça çıkacak. 
Ergin Ataman’ın yönettiği Yuna-
nistan temsilcisi karşısında ilk 
maçı 87-83 kaybeden lacivert 
beyazlılar, ikinci maçta seriyi 
eşitleyerek İstanbul’a avantajla 
dönmek istiyor. OAKA’da oyna-
nacak karşılaşma saat 21.30’da 
başlayacak. Üç maçı galibiyetle 
bitiren takımın 4’lü finale kalacağı 
eşleşmenin üçüncü maçı 29 Nisan 
Salı günü Anadolu Efes’in ev sa-
hipliğinde İstanbul’da oynanacak.

Sarı lacivertlilerde sözleşmesi sezon sonunda 
bitecek olan Osayi Samuel çıkmazı devam edi-
yor. Yıldız futbolcu İngiltere’ye gitmek istiyor.

Ziraat Türkiye Kupası’nda adını finale 
yazdıran sarı kırmızılar, sezonu Süper 
Lig’deki 25’inci, kupadaki 19’uncu şam-
piyonlukla bitirme şansını yakaladı.

ümosan ümosan 
Konyaspor Konyaspor 

ile oynadığı ile oynadığı 
Ziraat Türkiye Ziraat Türkiye 

Kupası yarı final kar-Kupası yarı final kar-
şılaşmasında rakibini şılaşmasında rakibini 
farklı yenerek adını fi-farklı yenerek adını fi-
nale yazdıran Galatasa-nale yazdıran Galatasa-
ray, sezonu iki kupayla ray, sezonu iki kupayla 

bitirmek için önemli bitirmek için önemli 
bir şansı eline geçirdi. bir şansı eline geçirdi. 
Ligde en yakın rakibin-Ligde en yakın rakibin-
den 5 puan önde son 6 den 5 puan önde son 6 
haftaya girerek 25’inci haftaya girerek 25’inci 
şampiyonluk şansını şampiyonluk şansını 
artıran sarı kırmızılılar, artıran sarı kırmızılılar, 
daha önce 18 kez kazan-daha önce 18 kez kazan-
dığı kupanın bir tarafına dığı kupanın bir tarafına 

tutundu. Türkiye Kupa-tutundu. Türkiye Kupa-
sı’nı 19’uncu kez kazan-sı’nı 19’uncu kez kazan-
ma şansını yakalayan ma şansını yakalayan 
Galatasaray’da hedef, Galatasaray’da hedef, 
Trabzonspor-Göztepe Trabzonspor-Göztepe 
maçının galibi ile oyna-maçının galibi ile oyna-
yacağı finali kazanarak yacağı finali kazanarak 
sezonu çifte kupa ile sezonu çifte kupa ile 
bitirmek.bitirmek.

T

G.SARAYG.SARAY
ÇİFTE KUPAÇİFTE KUPA

YOLUNDAYOLUNDA

Galatasaray’da eskisi kadar süre almadan oynayan Dries 
Mertens, 11’de başladığı Tümosan Konyaspor maçına dam-
ga vurdu. Bu sezon sarı kırmızılı formayla tüm kulvarlarda 

çıktığı 46 maçta 5 gole imza atan 37 yaşındaki yıldız futbolcu, 
Konya deplasmanında yaptığı 3 asistle birlikte asist sayı-

sını 21’e çıkardı. Sezon sonunda aktif futbolu bırak-
maya hazırlanan Belçikalı yıldız, kendisine gelen 

antrenörlük tekliflerini geri çevirip dünyayı 
gezmek istediğini söyledi.
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Amerikan Basketbol Ligi’nde Bos-
ton Celtics forması giyen Payton 
Pritchard, yılın 6’ncı oyuncusu 
seçildi. NBA açıklamasına göre, 
bu sezon süre aldığı 80 maçta 
14,3 sayı, 3,8 ribaunt ve 3,5 asist 
ortalamaları üreten 27 yaşında-
ki ABD’li şutör Pritchard, yılın 
en iyi altıncı oyuncusu ödülünü 
kazandı. Farklı ülkelerden 100 
spor yazarı ve yayıncının katıldığı 
oylamada, Detroit Pistons’tan 
Malik Beasley ikinci, Cleveland 
Cavaliers’tan Ty Jerome ise üçün-
cü sırayı aldı. Kariyerinde ilk kez 
bu ünvanı elde eden Pritchard, 
ödülü kazanan 4’üncü Celtics 
oyuncusu oldu.

NBA'de yılın 6'ncı
oyuncusu Pritchard

Voleybol SMS Grup Efeler Ligi 
play-off 3-4 etabının ilk ma-
çında Fenerbahçe Medicana, 
bugün Arkas Spor’u ağırla-
yacak. İki galibiyete ulaşan 
takımın seriyi kazanarak 
Efeler Ligi’ni üçüncü bitireceği 
eşleşmede sarı lacivertliler 
ev sahibi avantajıyla müca-
dele edecek. Burhan Felek 
Vestel Voleybol Salonu’nda 
oynanacak maç, saat 17.00’de 
başlayacak. Serinin ikinci 
maçı, 27 Nisan Pazar günü 
saat 16.00’da İzmir’de Atatürk 
Voleybol Salonu Vestel Spor 
Kompleksi’nde oynanacak. 

Efeler Ligi'nde
3-4 etabı başlıyor

Komşuda, Süper Lig’in şampi-
yonluk turu mücadelesinde AEK 
ile Olympiakos maçına Yunanis-
tan Futbol Federasyonu sürpriz 
bir hakem ataması yaptı. Yunan 
basınında yer alan habere göre 
dev karşılaşmayı Türk hakem 
Halil Umut Meler’in yöneteceği 
açıklandı. Bu zorlu mücadelede 
Halil Umut Meler’in yardımcılık-
larını İbrahim Çağlar Uyarcan ve 
Abdullah Bora Özkara yapacak. 
Mücadelenin VAR hakemi ise 
Onur Özütoprak olacak. Bu karar 
ile birlikte ilk kez bir Türk hakem 
Yunanistan Süper Lig tarihinde 
maç yönetmiş olacak. 53 puanlı 
AEK ile 66 puanlı Olympiakos 
arasındaki maç 27 Nisan Pazar 
günü TSİ 20.00’de oynanacak.

Yunanistan'da
Türk hakeme görev

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla spor camiası kutlama mesajları 
yayımladı. Gençlik ve Spor Bakanı Dr. Osman 
Aşkın Bak sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda “Bu topraklarda her çocuğun kal-
bine işlenmiş bir armağan var! 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı Kutlu Olsun!” 
ifadelerine yer verdi. Türkiye Futbol Federas-
yonu ise paylaşımında “Türkiye Büyük Millet 

Meclisinin açılışının 105. yıl dönümü ile 23 Ni-
san Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramımızı 
kutlamanın gururu ve mutluluğunu yaşıyoruz. 
Ülkemizin ve futbolumuzun da geleceği sev-
gili çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı kutluyoruz” dedi. Ayrıca 
tüm federasyonlar ve spor kulüpleri de 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı 
kutlayan paylaşımlar yaptılar.

Süper Lig’de 19 puanla 18’inci sırada 
bulunan Atakaş Hatayspor, 33’üncü hafta 
maçında yarın konuk olacağı Beşiktaş’tan, 
puan alamaması durumunda Adana 
Demirspor’un ardından küme düşmesi 
kesinleşen ikinci ekip olacak. Ligde son 
dört haftada aldığı yenilgilerle umudu 
iyice azalan bordo beyazlılar, kaybettiği 
takdirde sezonun bitişine 5 hafta kala ligi 
son 4 takım arasında tamamlaması netlik 
kazanacak. Atakaş Hatayspor 5 sezon sonra 
lige veda ederken, 37 puanlı Çaykur Ri-
zespor, 34’er puanlı Corendon Alanyaspor, 
Sipay Bodrum FK ile 31 puanlı Net Global 
Sivasspor, mücadeleye devam edecek.

Beşiktaş, cuma günü evinde oynayacağı Hatayspor maçının hazırlıkları-
nı sürdürüyor. Siyah-beyazlıların Başakşehir ile oynadığı maçta gördüğü 
kartla cezalı duruma düşen Masuaku, bu karşılaşmada forma giyeme-
yecek. Demokratik Kongolu sol bekin yerine ise Emrecan Terzi’nin oyna-
ması bekleniyor. Sakatlığı nedeniyle uzun süre sahalardan uzak kalan 21 
yaşındaki futbolcu, bu sezon hiçbir maçta süre almadı.

A. HataysporA. Hatayspor
SONA GELDİSONA GELDİ

MASUAKU'NUN YERİNE EMRECANMASUAKU'NUN YERİNE EMRECAN

Spartak Moskova’nın ara transfer-
deki 25 milyon avroluk teklifini az 
bulan yönetim, Portekizli yıldızın 
bonservisini belirledi. Siyah beyazlı 
yönetim, Portekizli yıldız oyuncu-

nun transferine kapıyı aralarken 
bir de şart koştu. Gedson 30 milyon 
avroluk teklif getirmesi hâlinde 
kulüpten ayrılabilecek. Portekizli 
yıldızın satışından elde edilecek 

gelirin yüzde 50’si anlaşma gereği 
önceki kulübü Benfica’ya gidecek. 
Rus kulüplerinin yanı sıra Arap 
takımlarının da Gedson’a ilgisi 
bulunuyor.

‘Getir 30 milyon 
avroyu GİT !’

Ziraat Türkiye Kupası yarı finalinde Trabzonspor ile Göztepe 
bugün saat 20.30’da Papara Park’ta karşı karşıya gelecek. 

iraat Türkiye Kupası 
yarı finalinde Trab-

zonspor bugün Papara 
Park’ta saat 20.30’da 

Göztepe’yi ağırlayacak. Karşılaş-
mayı hakem Cihan Aydın yöne-
tecek. Aydın’ın yardımcılıklarını 
Hakan Yemişken ve Mustafa 

Savranlar yapacak. İki takım bu 
müsabakayla birlikte toplamda 
36. kez rakip olacak. Bordo-ma-
vililer ile sarı-kırmızılılar, kupada 
ise 5. kez karşı karşıya gelecek. İki 
ekibin bu sezon ligde oynadıkları 
maçlarda Göztepe, evindeki mü-
sabakayı 2-1 kazanırken, Trab-

zonspor da sahasında rakibiyle 1-1 
berabere kaldı. Bordo-mavililer ile 
sarı-kırmızılılar arasında Trab-
zon’da oynanan 18 karşılaşmada 
ise Karadeniz ekibi 11 galibiyet 
elde ederken, İzmir temsilcisi de 3 
defa kazandı. 4 maçta da taraflar 
1’er puana razı oldu.

Z

ZTK’DA ZTK’DA IIKKIINCNCII
FFIINALNALIIST BELLST BELLII OLUYOR OLUYOR

SPOR CAMİASI 
23 NİSAN'I KUTLADI

TRABZONSPOR MU, GÖZTEPE Mİ ?

Beşiktaş, Bankalar Birliği anlaş-
masından Mayıs 2025’te çıkarak 
gelirlerini özgürleştirmeye ha-
zırlanırken, Gedson’a 30 milyon 
avroyu getirmesi hâlinde gide-
bileceğini bildirdi. 

Trabzonspor ile Göztepe, Ziraat Türkiye Kupası’nda bugüne kadar Trabzonspor ile Göztepe, Ziraat Türkiye Kupası’nda bugüne kadar 
5 kez karşı karşıya geldi. Söz konusu maçlarda bordo-mavililer 5 kez karşı karşıya geldi. Söz konusu maçlarda bordo-mavililer 
4 defa kazanırken, 1 maç da beraberlikle sonuçlandı. İlk eşleşme 4 defa kazanırken, 1 maç da beraberlikle sonuçlandı. İlk eşleşme 
1975-1976 sezonunda yarı finalinde gerçekleşti. Karadeniz ekibi, 1975-1976 sezonunda yarı finalinde gerçekleşti. Karadeniz ekibi, 
Göztepe’yi 3-2 ve 2-0’lık skorlarla mağlup etti. 1984-1985 sezo-Göztepe’yi 3-2 ve 2-0’lık skorlarla mağlup etti. 1984-1985 sezo-
nunda dördüncü turda ilk müsabaka golsüz sona ererken, Trab-nunda dördüncü turda ilk müsabaka golsüz sona ererken, Trab-
zonspor rövanşı uzatmalarda 1-0 kazanarak tur atladı. 1999-2000 zonspor rövanşı uzatmalarda 1-0 kazanarak tur atladı. 1999-2000 
sezonunda ise üçüncü turda karşılaşan iki ekipten bordo-mavili sezonunda ise üçüncü turda karşılaşan iki ekipten bordo-mavili 
ekip, sahadan 3-1 galip ayrılarak bir üst tura yükseldi.ekip, sahadan 3-1 galip ayrılarak bir üst tura yükseldi.

Gruptaki ilk maçında Alanyaspor’u 3-0’la Gruptaki ilk maçında Alanyaspor’u 3-0’la 
geçen Trabzohspor, deplasmanda İskende-geçen Trabzohspor, deplasmanda İskende-
runspor ile 2-2 berabere kaldı. Rizespor’u runspor ile 2-2 berabere kaldı. Rizespor’u 
evinde 5-2 mağlup ederek gruptan çıkan evinde 5-2 mağlup ederek gruptan çıkan 
Karadeniz ekibi, çeyrek finalde Bodrum FK’yı Karadeniz ekibi, çeyrek finalde Bodrum FK’yı 
3-2 yenerek yarı finale yükseldi. Göztepe ise 3-2 yenerek yarı finale yükseldi. Göztepe ise 
kupaya 5. turda Bucaspor 1928’i 5-0 mağlup kupaya 5. turda Bucaspor 1928’i 5-0 mağlup 
ederek başladı. B Grubu’nda Erzurumspor ve ederek başladı. B Grubu’nda Erzurumspor ve 
Gaziantep FK’yı 1-0’lık skorlarla yenen sa-Gaziantep FK’yı 1-0’lık skorlarla yenen sa-
rı-kırmızılı ekip, Kasımpaşa’yı ise 5-0 mağlup rı-kırmızılı ekip, Kasımpaşa’yı ise 5-0 mağlup 
etti. Grubu 2. sırada tamamlayan Göztepe, etti. Grubu 2. sırada tamamlayan Göztepe, 
çeyrek finalde Beşiktaş’ı 3-1’le geçti.çeyrek finalde Beşiktaş’ı 3-1’le geçti.

Trabzonspor ile Göztepe arasında oynanacak Ziraat Trabzonspor ile Göztepe arasında oynanacak Ziraat 
Türkiye Kupası yarı final maçının galibi finalde Galatasa-Türkiye Kupası yarı final maçının galibi finalde Galatasa-
ray’ın rakibi olacak. Bordo-mavililer, finale çıkması ray’ın rakibi olacak. Bordo-mavililer, finale çıkması 
halinde sarı-kırmızılı takım ile 4. kez final oynayacak. halinde sarı-kırmızılı takım ile 4. kez final oynayacak. 
Trabzonspor ile Galatasaray arasında oynanan 3 final Trabzonspor ile Galatasaray arasında oynanan 3 final 
maçında İstanbul ekibi 2 kez, Karadeniz temsilcisi ise maçında İstanbul ekibi 2 kez, Karadeniz temsilcisi ise 
1 kez kupa sevinci yaşadı.1 kez kupa sevinci yaşadı.

Karadeniz ekibinde zorlu maç öncesi Karadeniz ekibinde zorlu maç öncesi 
7 eksik bulunuyor. Karadeniz ekibinde 7 eksik bulunuyor. Karadeniz ekibinde 
kırmızı kart cezalıları Okay ve Mendy kırmızı kart cezalıları Okay ve Mendy 
ile sakat olan Folcarelli, Draguş, ile sakat olan Folcarelli, Draguş, 
Serdar Saatçi, Hüseyin ve Onuralp Serdar Saatçi, Hüseyin ve Onuralp 
bugünkü maçta forma giyemeyecek.bugünkü maçta forma giyemeyecek.

KUPADA 6. MAÇKUPADA 6. MAÇ

NASIL GELDİLER?NASIL GELDİLER?

GALATASARAY BEKLİYORGALATASARAY BEKLİYOR

7 EKSİK VAR7 EKSİK VAR

TRABZONSPOR GÖZTEPE20.30
YAYIN: ATV



Fransa’nın Tonnerre kasabasında bulunan su 
kaynağı henüz keşfedilememiş olması nedeniyle 

uzun yıllardır gizemini koruyor. Üç dalgıcı yutan ürkü-
tücü suyun, başka dünyaya açılan bir portal olduğuna 
inanılıyor. Fosse Dionne adlı kaynak, Roma imparator-
ları tarafından içme suyu olarak kullanılmış, Avrupa’nın 
en eski topluluklarından olan Keltler ise buranın kutsal 
olduğuna inanmış. İlahi çukur anlamına gelen Fosse 
Dionne’un en büyük gizemi ise suyunun kaynağı. Güçlü 
su akışına rağmen, kimse kaynağın nereden geldi-
ğini henüz çözemedi. 1970, 1974 ve 1996’da bunu 
öğrenmek isteyen dalgıçlar bir daha geri dönmedi.  İlk 
bakışta oldukça sakin görünen Fosse Dionne, tüm riskli 
denemelere rağmen gizemini korumaya devam ediyor.

NASA’nın uzay aracı, Mars’ın Gale Krateri’nde 
yaptığı analizlerde ‘siderit’ adlı yalnızca atmosfer-

den çöken karbonla oluşabilen bir mineral tespit etti. 
Bu keşifle Mars’ta milyarlarca yıl önce aktif bir karbon 
döngüsü olduğunu ve gezegenin bir dönem yaşanabilir 
koşullara sahip olabileceği kaydedildi. Bu durum, antik 
Mars’ta yüzeyde uzun süreli sıvı su varlığı için gerekli 
koşulların sağlandığını ortaya koyuyor. Sıvı suyun varlı-
ğına dair bu bulgular, gezegenin yüzeyinde bir zamanlar 
göllerin ve hatta okyanusların bulunduğunu gösteren 
diğer jeolojik kanıtlarla örtüşüyor. Jeokimyacı Benjamin 
Tutolo, keşfin Mars’ın yaşanabilirliğine dair mevcut 
bilimsel modelleri desteklediğini belirtti.

Tayland polisi, yapay zekâ ile tasarlanmış olan 
dünyanın ilk robot polisini tanıttı. Tayland’daki 

festivalde görevlendirilen robot polisin, hakkında tutuk-
lama emri verilen kişileri tespit edebildiği belirtildi. Ya-
pay zekâ ile tasarlanmış olan dünyanın ilk robot polisi 
“Cyborg 1.0”, polisler gibi üniforma giyerek Tayland’ın 
Nakhon Pathom eyaletindeki Songkran Festivali sıra-
sında görevlendirildi. Polis yaptığı açıklamada, “Tayland 
Kraliyet Polisi 7’nci Bölge polisi ve Nakhon Pathom po-
lisi, Nakhon Pathom Belediyesi ile gövdesinin etrafında 
akıllı yapay zekâ kameralar bulunan bir Robocop polis 
robotu olan “AI Police Cyborg 1.0”ı tanıttı. Bu polis, 
etkinlik alanının içinde ve çevresinde bulunan mevcut 
güvenlik kameralarını ve güvenliği sağlamak için uçan 
drone’ları devreye sokabiliyor. Robot polis, yüz tanıma 
sistemi ile, hakkında tutuklama emri bulunan bir kişi 
tespit edildiğinde uyarı veriyor. Etkinlik içinde tehlike 
yaratabilecek bıçak ve diğer silah benzeri nesneleri (su 
tabancaları hariç) tespit edebiliyor.

Gizemi yıllardır  
çözülemedi: İnsan 
yutan mağara

Uzay aracından  
tarihi keşif: Mars’ta 
yeni bir yaşam izi

Yapay zekâ  
destekli robot polis
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Dünya hâlâ fosil yakıtlardan 
nasıl kurtulacağını tartı-
şırken, Çin şimdiden kendi 
nükleer çağına adım attı. 
Hiçbir potansiyel taşımadığı 
düşünülen bir çöl, şimdi bir 
süper gücün enerji kaderini 
şekillendiriyor. Ordos Çölü’nde 
keşfedilen devasa uranyum 
rezervi, yalnızca Çin’in enerji 

kaderini değil, küresel nükleer 
dengeleri de kökünden sar-
sacak. Resmen duyurulan bu 
keşif, yalnızca yerin altından 
çıkan bir maden değil, küresel 
enerji rekabetinde kartların 
yeniden dağıtılması anlamına 
geliyor. Ordos Havzası, yıllar-
dır kömür ve gaz rezervleriyle 
biliniyordu ama kimse orada 

Çin’in kaderini değiştirecek 
bir “nükleer hazine” saklandı-
ğını tahmin etmiyordu. Üstelik 
bu rezerv, bilim insanlarının 
şimdiye dek ‘uygunsuz’ dediği 
kumtaşı jeolojisinin içinde 
saklıydı. Çin, 2021’de uygu-
lamaya koyduğu ileri analiz 
teknolojileriyle bu ön yargıyı 
yerle bir etti. 

ENERJENERJİİDE DE SESSSESSİİZ DEVRZ DEVRİİM!M!
ÇÖLDEKI KUM, DÜNYANIN DENGESINI DEĞIŞTIRECEK

Çin’deki Ordos Çölü’nde 
keşfedilen devasa uranyum 

rezervi, yalnızca Çin’in enerji 
kaderini değil, küresel nükleer 

dengeleri de kökünden 
sarsacak gibi görünüyor.


